ANO VII № 1476- BERNARDO DO MEARIM, QUARTA- FEIRA, 02 DE JANEIRO DE 2019. EDIÇÃO DE HOJE: <u>PÁGINAS</u>

SUMÁRIO

ATO CONVOCATÓRIO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0207001/2018 PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 016/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa **E. M. BEZERRA COMERCIO**, inscrita no CNPJ sob o Nº 08.746.955/0001-02, com sede na Rua Santo Antonio, Nº 173, Centro, CEP 65.727-000, no Município de Trizidela do Vale - MA, denominada CONTRATADA, neste ato representada pela Senhora Elda Medeiros Bezerra, portadora da Cédula de Identidade nº 760834970 SEJSP/MA. e CPF nº 254.157.783-49, para comparecer no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura do Contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim - MA, 02 de janeiro de 2019.

José Pereira Barbosa Secretário Municipal de Saúde CPF: 642.677.413-87 Portaria nº 0201003/2017

Recebi em://		
Assinatura/rubrica:		
C,I. nº	CPF n°	

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0207001/2018 PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 016/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa **E. M. BEZERRA COMERCIO**, inscrita no CNPJ sob o Nº 08.746.955/0001-02, com sede na Rua Santo Antonio, Nº 173, Centro, CEP 65.727-000, no Município de Trizidela do Vale - MA, denominada CONTRATADA, neste ato representada pela Senhora Elda Medeiros Bezerra, portadora da Cédula de Identidade nº 760834970 SEJSP/MA. e CPF nº 254.157.783-49, para comparecer no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura do Contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim-MA, 02 de janeiro de 2019.

James Cláudio Alves da Silva Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Econômico CPF: 453.293.973-91

		Portaria n° 0201006/2017
Recebi em:/		
Assinatura/rubrica:		
C,I. n°	CPF nº	

PROCESSO N° 0706001/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 012/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 012/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa **M B DE SOUSA NETO**, CNPJ: 01.014.706/0001-75, estabelecida na Rua Maneco Rego, Nº 1129, Centro, CEP 65.725-000, no Município de Pedreiras — MA, representada neste ato pelo Sr. Manoel Belmiro de Sousa Neto, CPF nº 508.545.003-59; RG: 046758392012-7 SSP/MA, para comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura o contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim - MA, 02 de janeiro de 2019.

Antonio Beserra de França Secretário Municipal de Planejamento Administração e Finanças CPF: 717.222.113/34

	Portaria nº 0201002/2017				
Recebi em:/					
Assinatura/rubrica:					
C,I. nº	CPF n°				

PROCESSO N° 0706001/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 012/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 012/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa **M B DE SOUSA NETO**, CNPJ: 01.014.706/0001-75, estabelecida na Rua Maneco Rego, Nº 1129, Centro, CEP 65.725-000, no Município de Pedreiras — MA, representada neste ato pelo Sr. Manoel Belmiro de Sousa Neto, CPF nº 508.545.003-59; RG: 046758392012-7 SSP/MA, para comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura o contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim - MA, 02 de janeiro de 2019.

Railson Ferreira de Sousa Sec. Mun. de Educação CPF: 847.172.203-82 Portaria nº 0201004/2017

		Portaria n° 0201004/2017
Recebi em:/		
Assinatura/rubrica:		
C,I. n°	CPF nº	

PROCESSO N° 0706001/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 012/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 012/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa **M B DE SOUSA NETO**, CNPJ: 01.014.706/0001-75, estabelecida na Rua Maneco Rego, Nº 1129, Centro, CEP 65.725-000, no Município de Pedreiras — MA, representada neste ato pelo Sr. Manoel Belmiro de Sousa Neto, CPF nº 508.545.003-59; RG: 046758392012-7 SSP/MA, para comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura o contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim - MA, 02 de janeiro de 2019.

José Pereira Barbosa Secretário Municipal de Saúde CPF: 642.677.413-87 Portaria: 0201003/2017

Recebi em://		
Assinatura/rubrica:		
C,I. nº	CPF n°	

PROCESSO N° 0706001/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 012/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 012/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa **M B DE SOUSA NETO**, CNPJ: 01.014.706/0001-75, estabelecida na Rua Maneco Rego, Nº 1129, Centro, CEP 65.725-000, no Município de Pedreiras — MA, representada neste ato pelo Sr. Manoel Belmiro de Sousa Neto, CPF nº 508.545.003-59; RG: 046758392012-7 SSP/MA, para comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura o contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim - MA, 02 de janeiro de 2019.

Railson Ferreira de Sousa Sec. Mun. de Educação CPF: 847.172.203-82 Portaria nº 0201004/2017

		Portaria nº 0201004/2017
Recebi em:/		
Assinatura/rubrica:		
C,I. n°	CPF nº	

ATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2018 PROCESSO Nº 2709001/2018

Às 10:20 (dez horas e vinte minutos), do dia 28/12/2018, no endereço Av. Manuel Matias, s/n, Centro, CEP 65.723-000, nesta cidade de Bernardo do Mearim/MA, na sede da Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, reuniram-se a Pregoeira: Mildrid Magalhães Paulino Costa, e a respectiva Equipe de Apoio, designados pelo ato de nomeação Portaria nº 0805001/2018 de 08/05/2018, conforme consta no quadro abaixo: DEMONSTRATIVO DA PORTARIA REFERENTE A NOMEAÇÃO DA PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO. (PORTARIA Nº 0805001/2018, DE 08/05/2018):

NOME DO SERVIDOR	FUNÇÃO	PORTARIA DE NOMEAÇÃO	MATRÍCULA	VÍNCULO EMPREGATÍCIO
MILDRID MAGALHÃES PAULINO COSTA	PREGOEIRA	0805001/2018	143	EFETIVO
FRANCISCA REGILDA FURTADO LEITE	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	156	COMISSIONADO
FRANCISCO FÁBIO DOS SANTOS VIANA	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	082	EFETIVO

Esteve presente a sessão pública os servidores Miguel Antonio Cunha de Almeida e Mariana Sterfanny Rodrigues do Vale.

Para sessão pública de licitação referente ao julgamento da licitação na modalidade Pregão Presencial 017/2018, Processo Administrativo n° 2709001/2018 - que tem por objeto a seleção de proposta visando o registro de preços para eventual e futura aquisição de material didático, para atender as necessidades da Administração Municipal, compareceu somente a empresa C. FLÁVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, representada pela Sra. MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA. Após abertura dos envelopes da empresa que estava credenciada, a empresa C. FLÁVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, Credenciada para a sessão, aberto o envelope de proposta de preços, conforme quadro abaixo:

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40 MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA RG nº 015729662000-0 SSP/MA CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTD.	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO R\$	PROPOSTA INICIAL R\$
1	APAGADOR QUADRO BRANCO, MATERIAL BASE FELTRO, MATERIAL CORPO PLÁSTICO, COMPRIMENTO 15 CM, LARGURA 6 CM, ALTURA 5 CM.	UNIDADE	429	5,06	4,90
2	APONTADOR PARA LÁPIS, MANUAL, PORTÁTIL, COM NO MÍNIMO UMA ENTRADA, EM MATERIAL PLÁSTICO, RÍGIDO, MODELO SIMPLES, RETANGULAR, OU REDONDO, COM UMA LÂMINA DE AÇO AFIADA.	UNIDADE	5590	0,92	0,90
3	BORRACHA PONTEIRA BRANCA PARA LÁPIS.	UNIDADE	10920	0,22	0,21

	DALÃO FEGTA MATERIAL DODDA GUA GODES		Γ		
4	BALÃO FESTA, MATERIAL BORRACHA, CORES VARIADAS, TAMANHO 7, PACOTE COM 50 UNIDADES.	PACOTE	910	6,47	5,90
5	CADERNO CAPA DURA BROCHURA, 48 FOLHAS, APROXIMADAMENTE 140 X 202 MM.	UNIDADE	4810	2,94	2,90
6	CADERNO ESCOLAR, MATERIAL: CELULOSE VEGETAL, TIPO: BROCHURA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: CAPA FLEXIVEL, UMA MATERIA, QUANTIDADE DE FOLHAS: 96, DIMENSÕES: 200 X 275 MM, COR CAPA: A ESCOLHER.	UNIDADE	2500	5,57	5,40
7	CADERNO 10 MATERIAS COM ESPIRAL, CAPA DURA, 200 FOLHAS, DIMENSOES 200 X 275 MM.	UNIDADE	3100	16,87	16,00
8	CADERNO DE DESENHO ESPIRAL, CAPA DURA, DIMENSÕES MÍNIMAS DE 200MMX275MM, COM NO MÍNIMO 96 FOLHAS.	UNIDADE	2400	6,55	6,50
9	CADERNO, MATERIAL PAPEL OFF-SET, MATERIAL CAPA PAPELÃO, APRESENTAÇÃO BROCHURA, QUANTIDADE 96 FOLHAS, COMPRIMENTO 210 MM, LARGURA 148 MM, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS BROCHURA, COLADO ENTRE AS FOLHAS INTERNAS, CORES DIVERSAS, TIPO 1/4 CAPA DURA, 23 PAUTAS, GRAMATURA CAPA 697 G/M2, APLICAÇÃO ANOTAÇÕES.	UNIDADE	1600	4,29	4,25
10	CANETA HIDROCOR – ESPECIFICAÇÃO:PONTA FINA, JOGO COM 12 UNIDADES/CORES, TUBO DE PLÁSTICO RESISTENTE, PONTA MACIA, TINTA LAVÁVEL, NÃO MANCHA A ROUPA.	ESTOJO	1950	3,94	3,80
11	CANETA ESFEROGRÁFICA, MATERIAL PLÁSTICO, QUANTIDADE CARGAS 1 UNIDADE, MATERIAL PONTA LATÃO COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO, TIPO ESCRITA MÉDIA, DIVERSAS CORES, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MATERIAL TRANSPARENTE E COM ORIFÍCIO LATERAL.	UNIDADE	5850	0,65	0,60
12	CARTOLINA COMUM, MEDINDO 50CM X 66CM, 120G, CORES VARIADAS.	UNIDADE	6890	0,49	0,49
13	COLA, LIQUIDA, A BASE DE PVA, BRANCA, PARA USO EM PAPEL, CERAMICA, TECIDO, ARTESANATO. EMBALAGEM: FRASCO PLASTICO COM 90 GRAMAS, COM BICO ECONOMIZADOR.	UNIDADE	3380	1,38	1,25
14	COLA GLITTER 23G, CAIXA COM 6 CORES SORTIDAS.	CAIXA	910	10,71	10,50
15	COLA, COMPOSIÇÃO POLIVINIL ACETATO- PVA, COR INCOLOR, APLICAÇÃO ISOPOR, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: LAVÁVEL, NÃO TÓXICA, TIPO LÍQUIDO TUBO 90G.	UNIDADE	520	2,92	2,90
16	COLA QUENTE (BASTÃO). ESPECIFICAÇÃO: REFIL BASTÃO DE COLA QUENTE EM SILICONE GROSSA; DIMENSÕES DO BASTÃO: 11,5MM X 300MM; COR BRANCA.	UNIDADE	455	1,04	0,95
17	COLA COLORIDA, CAIXA COM 06 FRASCOS DE PLÁSTICOS COM 25G, CORES SORTIDAS.	CAIXA	1430	9,52	6,00
18	COMPASSO ESCOLAR, MATERIAL AÇO CARBONO, COMPRIMENTO 13 CM, DIÂMETRO 10 CM, MODELO COM TIRALINHA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM ESTOJO.	UNIDADE	1950	4,76	4,50
19	CORRETIVO LIQUIDO BRANCO A BASE DE ÁGUA. ESPECIFICAÇÃO: CORRETIVO LIQUIDO, COR BRANCA, HOMOGÊNEO NÃO TÓXICO, A BASE DE ÁGUA, SECAGEM RÁPIDA, CONTENDO DISPERSANTES E OXIDO DE TITÂNIO, 18ML	UNIDADE	1300	1,32	1,30
20	E.V.A GRANDE, CORES SORTIDAS, TAMANHO 40 X 60 CM.	UNIDADE	3640	1,31	1,25
21	FITA ADESIVA TRANSPARENTE (TIPO DUREX), TAMANHO 12 X 30 MM, DORSO EM CELOFANE E ADESIVO EM RESINA DE BORRACHA NATURAL. EMBALAGEM EM ROLO COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE.	ROLO	403	1,55	1,55
22	FITA ADESIVA, MATERIAL CREPE, TIPO MONOFACE, LARGURA 50 MM, COMPRIMENTO 50 M, COR BEGE, APLICAÇÃO MULTIUSO.	ROLO	884	9,08	8,50
23	FITA DECORATIVA CORES VARIADAS, 30MM X 50MT.	UNIDADE	923	6,70	6,50
24	GIZ ESCOLAR BRANCO, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 50 UNIDADES. GIZ PARA	CAIXA	1170	2,79	1,60

	QUADRO NEGRO, TIPO PALITO, COR BRANCO,				
25	ATÓXICO. GIZ DE CERA, DESTINADO A CRIANÇAS, FORMATOS REDONDO, ESTOJO COM 12 CORES. DIMENSÕES APROXIMADAS DA EMBALAGEM: 12,5X15,2X1,7CM (AXLXP) PESO APROXIMADO: 154G, VALIDADE MÍNIMA DE 02 ANOS A CONTAR DA DATA DE ENTREGA, COM SELO DE SEGURANÇA INMETRO.	ESTOJO	1620	3,69	3,50
26	LAPISEIRA PARA GRAFITE 0,5 MM, 0,7 MM. ESPECIFICAÇÃO: LAPISEIRA RECARREGÁVEL, BORRACHA NO TOPO, PONTA, TAMPA E CLIP DE METAL, COMPOSIÇÃO: RESINA TERMOPLÁSTICAS, GRAFITE, BORRACHA E METAL.	UNIDADE	1000	3,32	3,25
27	PLACA ISOLANTE, TIPO COMUM, TIPO MIOLO ISOPOR, COMPRIMENTO 100 CM, LARGURA 50 CM, ESPESSURA 10 MM.	UNIDADE	520	2,05	2,00
28	FOLHA ISOPOR, COMPRIMENTO 1 M, LARGURA 0,50 M, ESPESSURA 20 MM.	UNIDADE	520	2,73	2,50
29	JOGO DE QUEBRA CABECA, EM PAPEL CARTAO, TEMAS VARIADOS, COM 100 PECAS, ACIMA DE 12 ANOS, EMBALADO EM CAIXA DE PAPELAO, MEDINDO (28X20X4,5) CM APROXIMADAMENTE.	JOGO	504	21,35	20,00
30	LÁPIS, CORPO EM MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, COMPROVADA COM CERTIFICACAO FSC, NA COR PRETO ENVERNIZADO FOSCO, NO FORMATO REDONDO, MATERIA DA CARGA MINA GRAFITE NA COR PRETO, NUMERO NR.2=B, MEDINDO NO MINIMO 170MM, NOME DO FABRICANTE IMPRESSO NA EMBALAGEM E NO PRODUTO, COM IDENTIFICACAO DO FORNECEDOR NA EMBALAGEM, ACESSORIO ADICIONAL: APONTADO.	UNIDADE	3000	0,71	0,70
31	LÁPIS DE CORES EM MADEIRA COM 12 UNIDADES - CAIXA CONTENDO 12 UNIDADES EM CORES DIFERENTES, DE LÁPIS DE COR COM FORMATO CILÍNDRICO OU SEXTAVADO, DE MADEIRA MOLE DE REFLORESTAMENTO. DEVERÁ SER RECOBERTO COM TINTA ATÓXICA. CARACTERÍSTICAS: COMPRIMENTO MÍNIMO: 170 MM DIÂMETRO: MÍNIMO 6 MM / MÁXIMO 7,8 MM DIÂMETRO DA MINA 2 MM.	CAIXA	3250	6,03	5,90
32	MASSA P/ MODELAR ESCOLAR, 180G, NÃO TÓXICO, CAIXA C/ 12 CORES, MARCAS SUGERIDAS: ACRILEX, MASSABEL OU SIMILAR.	CAIXA	1690	5,05	4,90
33	PAPEL CAMURÇA, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, GRAMATURA 60 G/M2, COMPRIMENTO 60 CM, LARGURA 40 CM, CORES DIVERSAS, PACOTE COM 25 FOLHAS.	PACOTE	1820	18,47	18,00
34	PAPEL CARTÃO MEDINDO 50 X 66 CM, CORES VARIADAS.	FOLHAS	2770	1,69	1,20
35	PAPEL LAMINADO, CORES VARIADAS, COMPRIMENTO 60 CM, LARGURA 50 CM.	UNIDADE	390	0,87	0,87
36	PAPEL SEDA, CORES SORTIDAS, MEDINDO APROXIMADAMENTE 48X60CM.	UNIDADE	390	0,50	0,40
37	PAPEL PARDO, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, TIPO PAPEL SEMI-KRAFT, COMPRIMENTO 100CM, LARGURA 40 CM, COR PARDA.	UNIDADE	2080	1,08	1,00
38	PAPEL CELOFANE, DOBRADO E EMBALADO INDIVIDUALMENTE, FOLHA, CORES DIVERSAS, DIMENSÕES 85X100CM.	FOLHA	1950	0,95	0,95
39	PAPEL CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, CORES DIVERSAS, DIMENSOES 2,0 X 0,48 M.	UNIDADE	2770	0,95	0,95
40	PAPEL SULFITE, FORMATO A4, COLORIDO, MEDINDO 210MMX297MM, COM GRAMATURA 75G/M, PACOTE DE 100 FOLHAS.	PACOTE	910	6,10	4,70
41	PAPEL VERGÊ, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, NA COR BRANCA, GRAMATURA 120 G/M2, FORMATO A4, DIMENSÕES 210 X 297 MM. PACOTE COM 50 FOLHAS.	PACOTE	640	10,88	10,60
42	PAPEL CASCA DE OVO, MATERIAL CELULOSE, COMPRIMENTO 297 MM, LARGURA 210 MM, GRAMATURA 180 G/M2, COR PALHA, PACOTE COM 50 FOLHAS.	PACOTE	380	18,33	18,00
43	PAPEL ONDULADO, CORES SORTIDAS,	UNIDADE	780	2,82	2,50

	MEDINDO APROXIMADAMENTE 50X80CM.				
44	PASTA POLIONDA COM ABA E ELÁSTICO, MEDINDO 335 X 250 X 55 MM, COR AZUL.	UNIDADE	754	2,61	2,50
45	PASTA ARQUIVO, MATERIAL CARTÃO PRENSADO PLASTIFICADO, TIPO SIMPLES COM ABAS, LARGURA 240 MM, ALTURA 350 MM, COR AZUL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM ELÁSTICO, GRAMATURA 480 G/M2.	UNIDADE	1690	3,60	3,50
46	PINCEL ATÔMICO, CORES DIVERSAS, MATERIAL PLASTICO, TIPO PONTA FELTRO (CHANFRADA), ESCRITA GROSSA, TIPO RECARREGAVEL, TINTA A BASE DE ÁLCOOL E ESPESSURA ESCRITA 4,5MM.	UNIDADE	2770	2,65	2,45
47	PINCEL QUADRO BRANCO / MAGNÉTICO, MATERIAL PLÁSTICO, MATERIAL PONTA FELTRO, TIPO RECARREGAVEL, CORES DIVERSAS.	UNIDADE	312	4,51	4,50
48	PINCEL CHATO APLICAÇÃO NA PINTURA DE TECIDO, TELA, CERÂMICA, AQUARELA, ACRÍLICA DE PELO SINTÉTICO DOURADO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHO Nº 14.	UNIDADE	980	2,94	2,80
49	PINCEL MARCADOR PERMANENTE CD, MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO, CORES DIVERSAS.	UNIDADE	730	2,54	2,50
50	PISTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA 40W, 110/220V BIVOLT.	UNIDADE	169	19,70	19,50
51	RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO APROXIMADAMENTE 30CM X 2,5CM, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO.	UNIDADE	1300	0,77	0,65
52	RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO.	UNIDADE	585	2,18	2,10
53	TESOURA ESCOLAR, PONTA ARREDONDADA, TODA FABRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, FORJADA E NIQUELADA, COM DIMENSÕES MÍNIMA 13CM 4 ½ (AXLXP).	UNIDADE	585	2,07	2,00
54	TESOURA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, COM APROXIMADAMENTE 21 CM DE COMPRIMENTOS, TIPO PONTA RETA.	UNIDADE	325	6,35	6,30
55	TINTA GUACHE, KIT COM 6 CORES (BRANCO, PRETO, AZUL, AMARELO, VERDE E VERMELHO), FRASCO COM 15ML, COM TAMPA DE ROSCA, NÃO TÓXICO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NO MÍNIMO 02 ANOS CONTADOS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA.	UNIDADE	1040	3,28	3,20
56	TINTA PARA PINCEL ATÔMICO, À BASE DE ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 40ML.	FRASCO	455	3,89	3,80
57	TINTA SPRAY PARA TECIDO, EMBALAGEM COM APROXIMADAMENTE 350ML, CORES DIVERSAS.	PEÇA	260	16,78	16,00
58	REFIL DE TINTA, APLICAÇÃO PINCEL DE QUADRO BRANCO, CORES DIVERSAS, CAPACIDADE 5,50 ML.	UNIDADE	260	3,80	3,50
59	T.N.T. ESPECIFICAÇÃO: CORES VARIADAS.	METRO	2080	1,31	1,30
60	AGENDA PERMANENTE, ESPIRAL, FOLHA DE DADOS PESSOAIS, VISÃO DIÁRIA, PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÔNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLÁSTICA.	UNIDADE	1090	24,64	24,50
61	KIT PARA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE ALUNOS, COMPOSTO PELOS SEGUINTES ITENS: 1 (UM) PRATO; 1 (UMA) CANECA; 1 (UMA) COLHER. EMBALAGEM: EM PLÁSTICO DESCARTÁVEL, COM DIMENSÕES QUE COMPORTEM AS 3 (TRÊS) PEÇAS DO KIT, OS QUAIS DEVERÃO SER ACONDICIONADOS EM CAIXA DE PAPELÃO GROSSO. NORMAS TÉCNICAS DE REFERÊNCIA: Á FABRICAÇÃO DOS PRODUTOS DEVE ATENDER ÀS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E NORMAS RELATIVAS À FABRICAÇÃO DE UTENSÍLIOS PLÁSTICOS PARA CONTATO COM ALIMENTOS,	UNIDADE	1820	4,77	4,50

	EM VIGOR NA DATA DO EDITAL. GARANTIA: TRINTA E SEIS MESES DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO, A CONTAR DA DATA DA EXPEDIÇÃO DA NOTA FISCAL.				
62	PAPEL A4 BRANCO, TAMANHO 210X297MM, 75G/M2, RESMA C/ 500 FOLHAS.	RESMA	1300	19,81	18,90
63	GIZ COLORIDO PARA QUADRO ESCOLAR, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 50 UNIDADES, TIPO PALITO, ATÓXICO.	CAIXA	455	3,46	2,50

Passada então a primeira fase de abertura do envelope da proposta, iniciou a fase de negociação da Pregoeira com a representante da empresa presente. A PREGOEIRA OBTEVE ÊXITO na negociação, conforme demonstrado abaixo.

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40

MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA

RG nº 015729662000-0 SSP/MA

CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTD.	PROPOSTA INICIAL R\$	VALOR APÓS A NEGOCIAÇÃO R\$
1	APAGADOR QUADRO BRANCO, MATERIAL BASE FELTRO, MATERIAL CORPO PLÁSTICO, COMPRIMENTO 15 CM, LARGURA 6 CM, ALTURA 5 CM.	UNIDADE	429	4,90	4,85
2	APONTADOR PARA LÁPIS, MANUAL, PORTÁTIL, COM NO MÍNIMO UMA ENTRADA, EM MATERIAL PLÁSTICO, RÍGIDO, MODELO SIMPLES, RETANGULAR, OU REDONDO, COM UMA LÂMINA DE AÇO AFIADA.	UNIDADE	5590	0,90	0,89
3	BORRACHA PONTEIRA BRANCA PARA LÁPIS.	UNIDADE	10920	0,21	0,2
4	BALÃO FESTA, MATERIAL BORRACHA, CORES VARIADAS, TAMANHO 7, PACOTE COM 50 UNIDADES.	PACOTE	910	5,90	5,8
5	CADERNO CAPA DURA BROCHURA, 48 FOLHAS, APROXIMADAMENTE 140 X 202 MM.	UNIDADE	4810	2,90	2,8
6	CADERNO ESCOLAR, MATERIAL: CELULOSE VEGETAL, TIPO: BROCHURA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: CAPA FLEXIVEL, UMA MATERIA, QUANTIDADE DE FOLHAS: 96, DIMENSÕES: 200 X 275 MM, COR CAPA: A ESCOLHER.	UNIDADE	2500	5,40	5,3
7	CADERNO 10 MATERIAS COM ESPIRAL, CAPA DURA, 200 FOLHAS, DIMENSOES 200 X 275 MM.	UNIDADE	3100	16,00	15,9
8	CADERNO DE DESENHO ESPIRAL, CAPA DURA, DIMENSÕES MÍNIMAS DE 200MMX275MM, COM NO MÍNIMO 96 FOLHAS.	UNIDADE	2400	6,50	6,4
9	CADERNO, MATERIAL PAPEL OFF-SET, MATERIAL CAPA PAPELÃO, APRESENTAÇÃO BROCHURA, QUANTIDADE 96 FOLHAS, COMPRIMENTO 210 MM, LARGURA 148 MM, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS BROCHURA, COLADO ENTRE AS FOLHAS INTERNAS, CORES DIVERSAS, TIPO 1/4 CAPA DURA, 23 PAUTAS, GRAMATURA CAPA 697 G/M2, APLICAÇÃO ANOTAÇÕES.	UNIDADE	1600	4,25	4,2
10	CANETA HIDROCOR – ESPECIFICAÇÃO:PONTA FINA, JOGO COM 12 UNIDADES/CORES, TUBO DE PLÁSTICO RESISTENTE, PONTA MACIA, TINTA LAVÁVEL, NÃO MANCHA A ROUPA.	ESTOJO	1950	3,80	3,7
11	CANETA ESFEROGRÁFICA, MATERIAL PLÁSTICO, QUANTIDADE CARGAS 1 UNIDADE, MATERIAL PONTA LATÃO COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO, TIPO ESCRITA MÉDIA, DIVERSAS CORES, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MATERIAL TRANSPARENTE E COM ORIFÍCIO LATERAL.	UNIDADE	5850	0,60	0,5
12	CARTOLINA COMUM, MEDINDO 50CM X 66CM, 120G, CORES VARIADAS.	UNIDADE	6890	0,49	0,4
13	COLA, LIQUIDA, A BASE DE PVA, BRANCA, PARA USO EM PAPEL, CERAMICA, TECIDO, ARTESANATO. EMBALAGEM: FRASCO PLASTICO COM 90 GRAMAS, COM BICO ECONOMIZADOR.	UNIDADE	3380	1,25	1,2
14	COLA GLITTER 23G, CAIXA COM 6 CORES	CAIXA	910	10,50	10,4

	SORTIDAS.				
15	COLA, COMPOSIÇÃO POLIVINIL ACETATO- PVA, COR INCOLOR, APLICAÇÃO ISOPOR, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: LAVÁVEL, NÃO TÓXICA, TIPO LÍQUIDO TUBO 90G.	UNIDADE	520	2,90	2,85
16	COLA QUENTE (BASTÃO). ESPECIFICAÇÃO: REFIL BASTÃO DE COLA QUENTE EM SILICONE GROSSA; DIMENSÕES DO BASTÃO: 11,5MM X 300MM; COR BRANCA.	UNIDADE	455	0,95	0,90
17	COLA COLORIDA, CAIXA COM 06 FRASCOS DE PLÁSTICOS COM 25G, CORES SORTIDAS.	CAIXA	1430	6,00	5,95
18	COMPASSO ESCOLAR, MATERIAL AÇO CARBONO, COMPRIMENTO 13 CM, DIÂMETRO 10 CM, MODELO COM TIRALINHA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM ESTOJO.	UNIDADE	1950	4,50	4,45
19	CORRETIVO LIQUIDO BRANCO A BASE DE ÁGUA. ESPECIFICAÇÃO: CORRETIVO LIQUIDO, COR BRANCA, HOMOGÊNEO NÃO TÓXICO, A BASE DE ÁGUA, SECAGEM RÁPIDA, CONTENDO DISPERSANTES E OXIDO DE TITÂNIO, 18ML	UNIDADE	1300	1,30	1,25
20	E.V.A GRANDE, CORES SORTIDAS, TAMANHO 40 X 60 CM.	UNIDADE	3640	1,25	1,24
21	FITA ADESIVA TRANSPARENTE (TIPO DUREX), TAMANHO 12 X 30 MM, DORSO EM CELOFANE E ADESIVO EM RESINA DE BORRACHA NATURAL. EMBALAGEM EM ROLO COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE.	ROLO	403	1,55	1,54
22	FITA ADESIVA, MATERIAL CREPE, TIPO MONOFACE, LARGURA 50 MM, COMPRIMENTO 50 M, COR BEGE, APLICAÇÃO MULTIUSO.	ROLO	884	8,50	8,48
23	FITA DECORATIVA CORES VARIADAS, 30MM X 50MT.	UNIDADE	923	6,50	6,48
24	GIZ ESCOLAR BRANCO, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 50 UNIDADES. GIZ PARA QUADRO NEGRO, TIPO PALITO, COR BRANCO, ATÓXICO.	CAIXA	1170	1,60	1,58
25	GIZ DE CERA, DESTINADO A CRIANÇAS, FORMATOS REDONDO, ESTOJO COM 12 CORES. DIMENSÕES APROXIMADAS DA EMBALAGEM: 12,5X15,2X1,7CM (AXLXP) PESO APROXIMADO: 154G, VALIDADE MÍNIMA DE 02 ANOS A CONTAR DA DATA DE ENTREGA, COM SELO DE SEGURANÇA INMETRO.	ESTOJO	1620	3,50	3,48
26	LAPISEIRA PARA GRAFITE 0,5 MM, 0,7 MM. ESPECIFICAÇÃO: LAPISEIRA RECARREGÁVEL, BORRACHA NO TOPO, PONTA, TAMPA E CLIP DE METAL, COMPOSIÇÃO: RESINA TERMOPLÁSTICAS, GRAFITE, BORRACHA E METAL.	UNIDADE	1000	3,25	3,20
27	PLACA ISOLANTE, TIPO COMUM, TIPO MIOLO ISOPOR, COMPRIMENTO 100 CM, LARGURA 50 CM, ESPESSURA 10 MM.	UNIDADE	520	2,00	1,99
28	FOLHA ISOPOR, COMPRIMENTO 1 M, LARGURA 0,50 M, ESPESSURA 20 MM.	UNIDADE	520	2,50	2,45
29	JOGO DE QUEBRA CABECA, EM PAPEL CARTAO, TEMAS VARIADOS, COM 100 PECAS, ACIMA DE 12 ANOS, EMBALADO EM CAIXA DE PAPELAO, MEDINDO (28X20X4,5) CM APROXIMADAMENTE.	JOGO	504	20,00	19,95
30	LÁPIS, CORPO EM MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, COMPROVADA COM CERTIFICACAO FSC, NA COR PRETO ENVERNIZADO FOSCO, NO FORMATO REDONDO, MATERIA DA CARGA MINA GRAFITE NA COR PRETO, NUMERO NR.2=B, MEDINDO NO MINIMO 170MM, NOME DO FABRICANTE IMPRESSO NA EMBALAGEM E NO PRODUTO, COM IDENTIFICACAO DO FORNECEDOR NA EMBALAGEM, ACESSORIO ADICIONAL: APONTADO.	UNIDADE	3000	0,70	0,69
31	LÁPIS DE CORES EM MADEIRA COM 12 UNIDADES - CAIXA CONTENDO 12 UNIDADES EM CORES DIFERENTES, DE LÁPIS DE COR COM FORMATO CILÍNDRICO OU SEXTAVADO, DE MADEIRA MOLE DE REFLORESTAMENTO. DEVERÁ SER RECOBERTO COM TINTA ATÓXICA. CARACTERÍSTICAS: COMPRIMENTO MÍNIMO: 170 MM DIÂMETRO: MÍNIMO 6 MM /	CAIXA	3250	5,90	5,88

	MÁXIMO 7,8 MM DIÂMETRO DA MINA 2 MM.				
32	MASSA P/ MODELAR ESCOLAR, 180G, NÃO TÓXICO, CAIXA C/ 12 CORES, MARCAS SUGERIDAS: ACRILEX, MASSABEL OU SIMILAR.	CAIXA	1690	4,90	4,89
33	PAPEL CAMURÇA, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, GRAMATURA 60 G/M2, COMPRIMENTO 60 CM, LARGURA 40 CM, CORES DIVERSAS, PACOTE COM 25 FOLHAS.	PACOTE	1820	18,00	17,98
34	PAPEL CARTÃO MEDINDO 50 X 66 CM, CORES VARIADAS.	FOLHAS	2770	1,20	1,19
35	PAPEL LAMINADO, CORES VARIADAS, COMPRIMENTO 60 CM, LARGURA 50 CM.	UNIDADE	390	0,87	0,85
36	PAPEL SEDA, CORES SORTIDAS, MEDINDO APROXIMADAMENTE 48X60CM.	UNIDADE	390	0,40	0,39
37	PAPEL PARDO, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, TIPO PAPEL SEMI-KRAFT, COMPRIMENTO 100CM, LARGURA 40 CM, COR PARDA.	UNIDADE	2080	1,00	0,98
38	PAPEL CELOFANE, DOBRADO E EMBALADO INDIVIDUALMENTE, FOLHA, CORES DIVERSAS, DIMENSÕES 85X100CM.	FOLHA	1950	0,95	0,94
39	PAPEL CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, CORES DIVERSAS, DIMENSOES 2,0 X 0,48 M.	UNIDADE	2770	0,95	0,94
40	PAPEL SULFITE, FORMATO A4, COLORIDO, MEDINDO 210MMX297MM, COM GRAMATURA 75G/M, PACOTE DE 100 FOLHAS.	PACOTE	910	4,70	4,68
41	PAPEL VERGÊ, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, NA COR BRANCA, GRAMATURA 120 G/M2, FORMATO A4, DIMENSÕES 210 X 297 MM. PACOTE COM 50 FOLHAS.	PACOTE	640	10,60	10,58
42	PAPEL CASCA DE OVO, MATERIAL CELULOSE, COMPRIMENTO 297 MM, LARGURA 210 MM, GRAMATURA 180 G/M2, COR PALHA, PACOTE COM 50 FOLHAS.	PACOTE	380	18,00	17,98
43	PAPEL ONDULADO, CORES SORTIDAS, MEDINDO APROXIMADAMENTE 50X80CM.	UNIDADE	780	2,50	2,48
44	PASTA POLIONDA COM ABA E ELÁSTICO, MEDINDO 335 X 250 X 55 MM, COR AZUL.	UNIDADE	754	2,50	2,48
45	PASTA ARQUIVO, MATERIAL CARTÃO PRENSADO PLASTIFICADO, TIPO SIMPLES COM ABAS, LARGURA 240 MM, ALTURA 350 MM, COR AZUL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM ELÁSTICO, GRAMATURA 480 G/M2.	UNIDADE	1690	3,50	3,48
46	PINCEL ATÔMICO, CORES DIVERSAS, MATERIAL PLASTICO, TIPO PONTA FELTRO (CHANFRADA), ESCRITA GROSSA, TIPO RECARREGAVEL, TINTA A BASE DE ÁLCOOL E ESPESSURA ESCRITA 4,5MM.	UNIDADE	2770	2,45	2,44
47	PINCEL QUADRO BRANCO / MAGNÉTICO, MATERIAL PLÁSTICO, MATERIAL PONTA FELTRO, TIPO RECARREGAVEL, CORES DIVERSAS.	UNIDADE	312	4,50	4,48
48	PINCEL CHATO APLICAÇÃO NA PINTURA DE TECIDO, TELA, CERÂMICA, AQUARELA, ACRÍLICA DE PELO SINTÉTICO DOURADO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHO Nº 14.	UNIDADE	980	2,80	2,75
49	PINCEL MARCADOR PERMANENTE CD, MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO, CORES DIVERSAS.	UNIDADE	730	2,50	2,48
50	PISTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA 40W, 110/220V BIVOLT.	UNIDADE	169	19,50	19,45
51	RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO APROXIMADAMENTE 30CM X 2,5CM, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO.	UNIDADE	1300	0,65	0,64
52	RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO.	UNIDADE	585	2,10	2,09
53	TESOURA ESCOLAR, PONTA ARREDONDADA, TODA FABRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, FORJADA E NIQUELADA, COM DIMENSÕES MÍNIMA 13CM 4 ½ (AXLXP).	UNIDADE	585	2,00	1,98
54	TESOURA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, COM APROXIMADAMENTE 21 CM DE COMPRIMENTOS, TIPO PONTA RETA.	UNIDADE	325	6,30	6,28

55	TINTA GUACHE, KIT COM 6 CORES (BRANCO, PRETO, AZUL, AMARELO, VERDE E VERMELHO), FRASCO COM 15ML, COM TAMPA DE ROSCA, NÃO TÓXICO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NO MÍNIMO 02 ANOS CONTADOS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA.	UNIDADE	1040	3,20	3,19
56	TINTA PARA PINCEL ATÔMICO, À BASE DE ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 40ML.	FRASCO	455	3,80	3,19
57	TINTA SPRAY PARA TECIDO, EMBALAGEM COM APROXIMADAMENTE 350ML, CORES DIVERSAS.	PEÇA	260	16,00	15,98
58	REFIL DE TINTA, APLICAÇÃO PINCEL DE QUADRO BRANCO, CORES DIVERSAS, CAPACIDADE 5,50 ML.	UNIDADE	260	3,50	3,48
59	T.N.T. ESPECIFICAÇÃO: CORES VARIADAS.	METRO	2080	1,30	1,28
60	AGENDA PERMANENTE, ESPIRAL, FOLHA DE DADOS PESSOAIS, VISÃO DIÁRIA, PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÔNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLÁSTICA.	UNIDADE	1090	24,50	24,48
61	KIT PARA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE ALUNOS, COMPOSTO PELOS SEGUINTES ITENS: 1 (UM) PRATO; 1 (UMA) CANECA; 1 (UMA) COLHER. EMBALAGEM: EM PLÁSTICO DESCARTÁVEL, COM DIMENSÕES QUE COMPORTEM AS 3 (TRÊS) PEÇAS DO KIT, OS QUAIS DEVERÃO SER ACONDICIONADOS EM CAIXA DE PAPELÃO GROSSO. NORMAS TÉCNICAS DE REFERÊNCIA: Á FABRICAÇÃO DOS PRODUTOS DEVE ATENDER ÀS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E NORMAS RELATIVAS À FABRICAÇÃO DE UTENSÍLIOS PLÁSTICOS PARA CONTATO COM ALIMENTOS, EM VIGOR NA DATA DO EDITAL. GARANTIA: TRINTA E SEIS MESES DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO, A CONTAR DA DATA DA EXPEDIÇÃO DA NOTA FISCAL.	UNIDADE	1820	4,50	3,49
62	PAPEL A4 BRANCO, TAMANHO 210X297MM, 75G/M2, RESMA C/ 500 FOLHAS.	RESMA	1300	18,90	18,89
63	GIZ COLORIDO PARA QUADRO ESCOLAR, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 50 UNIDADES, TIPO PALITO, ATÓXICO.	CAIXA	455	2,50	2,49

Finalizado a negociação com a licitante, seguiu-se para a abertura do Envelope nº02 – Documentos de Habilitação. Aberto o envelope da Licitante presente a empresa C. FLAVIO M SAMPAIO, que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, declarou-se: A empresa C. FLAVIO M. SAMPAIO, HABILITADA e PRIMEIRA CLASSIFICADA, no certame.

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTD.	VALOR APÓS A NEGOCIAÇÃO R\$	SITUAÇÃO
1	APAGADOR QUADRO BRANCO, MATERIAL BASE FELTRO, MATERIAL CORPO PLÁSTICO, COMPRIMENTO 15 CM, LARGURA 6 CM, ALTURA 5 CM.	UNIDADE	429	4,85	1ª CLASSIFICADA
2	APONTADOR PARA LÁPIS, MANUAL, PORTÁTIL, COM NO MÍNIMO UMA ENTRADA, EM MATERIAL PLÁSTICO, RÍGIDO, MODELO SIMPLES, RETANGULAR, OU REDONDO, COM UMA LÂMINA DE AÇO AFIADA.	UNIDADE	5590	0,89	1ª CLASSIFICADA
3	BORRACHA PONTEIRA BRANCA PARA LÁPIS.	UNIDADE	10920	0,20	1ª CLASSIFICADA
4	BALÃO FESTA, MATERIAL BORRACHA, CORES VARIADAS, TAMANHO 7, PACOTE COM 50 UNIDADES.		910	5,85	1ª CLASSIFICADA
5	CADERNO CAPA DURA BROCHURA, 48 FOLHAS, APROXIMADAMENTE 140 X 202 MM.	UNIDADE	4810	2,85	1ª CLASSIFICADA
6	CADERNO ESCOLAR, MATERIAL: CELULOSE VEGETAL, TIPO: BROCHURA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: CAPA FLEXIVEL, UMA MATERIA, QUANTIDADE DE FOLHAS: 96, DIMENSÕES: 200 X 275 MM, COR CAPA: A ESCOLHER.	UNIDADE	2500	5,35	1ª CLASSIFICADA
7	CADERNO 10 MATERIAS COM ESPIRAL, CAPA DURA, 200 FOLHAS, DIMENSOES 200 X 275 MM.	UNIDADE	3100	15,95	1ª CLASSIFICADA

8	CADERNO DE DESENHO ESPIRAL, CAPA DURA, DIMENSÕES MÍNIMAS DE 200MMX275MM, COM NO MÍNIMO 96 FOLHAS.	UNIDADE	2400	6,45	1ª CLASSIFICADA
9	CADERNO, MATERIAL PAPEL OFF-SET, MATERIAL CAPA PAPELÃO, APRESENTAÇÃO BROCHURA, QUANTIDADE 96 FOLHAS, COMPRIMENTO 210 MM, LARGURA 148 MM, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS BROCHURA, COLADO ENTRE AS FOLHAS INTERNAS, CORES DIVERSAS, TIPO 1/4 CAPA DURA, 23 PAUTAS, GRAMATURA CAPA 697 G/M2, APLICAÇÃO ANOTAÇÕES.	UNIDADE	1600	4,20	1ª CLASSIFICADA
10	CANETA HIDROCOR – ESPECIFICAÇÃO:PONTA FINA, JOGO COM 12 UNIDADES/CORES, TUBO DE PLÁSTICO RESISTENTE, PONTA MACIA, TINTA LAVÁVEL, NÃO MANCHA A ROUPA.	ESTOJO	1950	3,75	1ª CLASSIFICADA
11	CANETA ESFEROGRÁFICA, MATERIAL PLÁSTICO, QUANTIDADE CARGAS 1 UNIDADE, MATERIAL PONTA LATÃO COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO, TIPO ESCRITA MÉDIA, DIVERSAS CORES, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MATERIAL TRANSPARENTE E COM ORIFÍCIO LATERAL.	UNIDADE	5850	0,55	1ª CLASSIFICADA
12	CARTOLINA COMUM, MEDINDO 50CM X 66CM, 120G, CORES VARIADAS.	UNIDADE	6890	0,48	1 ^a CLASSIFICADA
13	COLA, LIQUIDA, A BASE DE PVA, BRANCA, PARA USO EM PAPEL, CERAMICA, TECIDO, ARTESANATO. EMBALAGEM: FRASCO PLASTICO COM 90 GRAMAS, COM BICO ECONOMIZADOR.	UNIDADE	3380	1,24	1ª CLASSIFICADA
14	COLA GLITTER 23G, CAIXA COM 6 CORES SORTIDAS.	CAIXA	910	10,45	1ª CLASSIFICADA
15	COLA, COMPOSIÇÃO POLIVINIL ACETATO- PVA, COR INCOLOR, APLICAÇÃO ISOPOR, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: LAVÁVEL, NÃO TÓXICA, TIPO LÍQUIDO TUBO 90G.	UNIDADE	520	2,85	1ª CLASSIFICADA
16	COLA QUENTE (BASTÃO). ESPECIFICAÇÃO: REFIL BASTÃO DE COLA QUENTE EM SILICONE GROSSA; DIMENSÕES DO BASTÃO: 11,5MM X 300MM; COR BRANCA.	UNIDADE	455	0,90	1ª CLASSIFICADA
17	COLA COLORIDA, CAIXA COM 06 FRASCOS DE PLÁSTICOS COM 25G, CORES SORTIDAS.	CAIXA	1430	5,95	1 ^a CLASSIFICADA
18	COMPASSO ESCOLAR, MATERIAL AÇO CARBONO, COMPRIMENTO 13 CM, DIÂMETRO 10 CM, MODELO COM TIRALINHA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM ESTOJO.	UNIDADE	1950	4,45	1ª CLASSIFICADA
19	CORRETIVO LIQUIDO BRANCO A BASE DE ÁGUA. ESPECIFICAÇÃO: CORRETIVO LIQUIDO, COR BRANCA, HOMOGÊNEO NÃO TÓXICO, A BASE DE ÁGUA, SECAGEM RÁPIDA, CONTENDO DISPERSANTES E OXIDO DE TITÂNIO, 18ML	UNIDADE	1300	1,25	1ª CLASSIFICADA
20	E.V.A GRANDE, CORES SORTIDAS, TAMANHO 40 X 60 CM.	UNIDADE	3640	1,24	1 ^a CLASSIFICADA
21	FITA ADESIVA TRANSPARENTE (TIPO DUREX), TAMANHO 12 X 30 MM, DORSO EM CELOFANE E ADESIVO EM RESINA DE BORRACHA NATURAL. EMBALAGEM EM ROLO COM DADOS DE IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE.	ROLO	403	1,54	1ª CLASSIFICADA
22	FITA ADESIVA, MATERIAL CREPE, TIPO MONOFACE, LARGURA 50 MM, COMPRIMENTO 50 M, COR BEGE, APLICAÇÃO MULTIUSO.	ROLO	884	8,48	1ª CLASSIFICADA
23	FITA DECORATIVA CORES VARIADAS, 30MM X 50MT.	UNIDADE	923	6,48	1ª CLASSIFICADA
24	GIZ ESCOLAR BRANCO, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 50 UNIDADES. GIZ PARA QUADRO NEGRO, TIPO PALITO, COR BRANCO, ATÓXICO.	CAIXA	1170	1,58	1ª CLASSIFICADA
25	GIZ DE CERA, DESTINADO A CRIANÇAS, FORMATOS REDONDO, ESTOJO COM 12 CORES. DIMENSÕES APROXIMADAS DA EMBALAGEM: 12,5X15,2X1,7CM (AXLXP) PESO APROXIMADO: 154G, VALIDADE MÍNIMA DE 02 ANOS A CONTAR DA DATA DE ENTREGA, COM SELO DE SEGURANÇA INMETRO.	ESTOJO	1620	3,48	1ª CLASSIFICADA
26	LAPISEIRA PARA GRAFITE 0,5 MM, 0,7 MM. ESPECIFICAÇÃO: LAPISEIRA RECARREGÁVEL, BORRACHA NO TOPO, PONTA, TAMPA E CLIP DE METAL, COMPOSIÇÃO: RESINA TERMOPLÁSTICAS, GRAFITE, BORRACHA E	UNIDADE	1000	3,20	1ª CLASSIFICADA

	METAL.				
27	PLACA ISOLANTE, TIPO COMUM, TIPO MIOLO ISOPOR, COMPRIMENTO 100 CM, LARGURA 50 CM, ESPESSURA 10 MM.	UNIDADE	520	1,99	1ª CLASSIFICADA
28	FOLHA ISOPOR, COMPRIMENTO 1 M, LARGURA 0,50 M, ESPESSURA 20 MM.	UNIDADE	520	2,45	1ª CLASSIFICADA
29	JOGO DE QUEBRA CABECA, EM PAPEL CARTAO, TEMAS VARIADOS, COM 100 PECAS, ACIMA DE 12 ANOS, EMBALADO EM CAIXA DE PAPELAO, MEDINDO (28X20X4,5) CM APROXIMADAMENTE.	JOGO	504	19,95	1ª CLASSIFICADA
30	LÁPIS, CORPO EM MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, COMPROVADA COM CERTIFICACAO FSC, NA COR PRETO ENVERNIZADO FOSCO, NO FORMATO REDONDO, MATERIA DA CARGA MINA GRAFITE NA COR PRETO, NUMERO NR.2=B, MEDINDO NO MINIMO 170MM, NOME DO FABRICANTE IMPRESSO NA EMBALAGEM E NO PRODUTO, COM IDENTIFICACAO DO FORNECEDOR NA EMBALAGEM, ACESSORIO ADICIONAL: APONTADO.	UNIDADE	3000	0,69	1ª CLASSIFICADA
31	LÁPIS DE CORES EM MADEIRA COM 12 UNIDADES - CAIXA CONTENDO 12 UNIDADES EM CORES DIFERENTES, DE LÁPIS DE COR COM FORMATO CILÍNDRICO OU SEXTAVADO, DE MADEIRA MOLE DE REFLORESTAMENTO. DEVERÁ SER RECOBERTO COM TINTA ATÓXICA. CARACTERÍSTICAS: COMPRIMENTO MÍNIMO: 170 MM DIÂMETRO: MÍNIMO 6 MM / MÁXIMO 7,8 MM DIÂMETRO DA MINA 2 MM.	CAIXA	3250	5,88	1ª CLASSIFICADA
32	MASSA P/ MODELAR ESCOLAR, 180G, NÃO TÓXICO, CAIXA C/ 12 CORES, MARCAS SUGERIDAS: ACRILEX, MASSABEL OU SIMILAR.	CAIXA	1690	4,89	1ª CLASSIFICADA
33	PAPEL CAMURÇA, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, GRAMATURA 60 G/M2, COMPRIMENTO 60 CM, LARGURA 40 CM, CORES DIVERSAS, PACOTE COM 25 FOLHAS.	PACOTE	1820	17,98	1ª CLASSIFICADA
34	PAPEL CARTÃO MEDINDO 50 X 66 CM, CORES VARIADAS.	FOLHAS	2770	1,19	1ª CLASSIFICADA
35	PAPEL LAMINADO, CORES VARIADAS, COMPRIMENTO 60 CM, LARGURA 50 CM.	UNIDADE	390	0,85	1ª CLASSIFICADA
36	PAPEL SEDA, CORES SORTIDAS, MEDINDO APROXIMADAMENTE 48X60CM.	UNIDADE	390	0,39	1ª CLASSIFICADA
37	PAPEL PARDO, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, TIPO PAPEL SEMI-KRAFT, COMPRIMENTO 100CM, LARGURA 40 CM, COR PARDA.	UNIDADE	2080	0,98	1ª CLASSIFICADA
38	PAPEL CELOFANE, DOBRADO E EMBALADO INDIVIDUALMENTE, FOLHA, CORES DIVERSAS, DIMENSÕES 85X100CM.	FOLHA	1950	0,94	1ª CLASSIFICADA
39	PAPEL CREPOM, COM SUPERFICIE ENRUGADA, CORES DIVERSAS, DIMENSOES 2,0 X 0,48 M.	UNIDADE	2770	0,94	1ª CLASSIFICADA
40	PAPEL SULFITE, FORMATO A4, COLORIDO, MEDINDO 210MMX297MM, COM GRAMATURA 75G/M, PACOTE DE 100 FOLHAS.	PACOTE	910	4,68	1ª CLASSIFICADA
41	PAPEL VERGÊ, MATERIAL CELULOSE VEGETAL, NA COR BRANCA, GRAMATURA 120 G/M2, FORMATO A4, DIMENSÕES 210 X 297 MM. PACOTE COM 50 FOLHAS.	PACOTE	640	10,58	1ª CLASSIFICADA
42	PAPEL CASCA DE OVO, MATERIAL CELULOSE, COMPRIMENTO 297 MM, LARGURA 210 MM, GRAMATURA 180 G/M2, COR PALHA, PACOTE COM 50 FOLHAS.	PACOTE	380	17,98	1ª CLASSIFICADA
43	PAPEL ONDULADO, CORES SORTIDAS, MEDINDO APROXIMADAMENTE 50X80CM.	UNIDADE	780	2,48	1 ^a CLASSIFICADA
44	PASTA POLIONDA COM ABA E ELÁSTICO, MEDINDO 335 X 250 X 55 MM, COR AZUL.	UNIDADE	754	2,48	1 ^a CLASSIFICADA
45	PASTA ARQUIVO, MATERIAL CARTÃO PRENSADO PLASTIFICADO, TIPO SIMPLES COM ABAS, LARGURA 240 MM, ALTURA 350 MM, COR AZUL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS COM ELÁSTICO, GRAMATURA 480 G/M2.	UNIDADE	1690	3,48	1ª CLASSIFICADA
46	PINCEL ATÔMICO, CORES DIVERSAS, MATERIAL PLASTICO, TIPO PONTA FELTRO (CHANFRADA), ESCRITA GROSSA, TIPO RECARREGAVEL, TINTA A BASE DE ÁLCOOL E ESPESSURA ESCRITA 4,5MM.	UNIDADE	2770	2,44	1ª CLASSIFICADA
47	PINCEL QUADRO BRANCO / MAGNÉTICO, MATERIAL PLÁSTICO, MATERIAL PONTA FELTRO, TIPO RECARREGAVEL, CORES DIVERSAS.	UNIDADE	312	4,48	1ª CLASSIFICADA

~	ı			
TECIDO, TELA, CERÂMICA, AQUARELA, ACRÍLICA DE PELO SINTÉTICO DOURADO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHO № 14.	UNIDADE	980	2,75	1ª CLASSIFICADA
PINCEL MARCADOR PERMANENTE CD, MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO, CORES DIVERSAS.	UNIDADE	730	2,48	1ª CLASSIFICADA
PISTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA 40W, 110/220V BIVOLT.	UNIDADE	169	19,45	1ª CLASSIFICADA
ACRÍLICO, MEDINDO APROXIMADAMENTE 30CM X 2,5CM, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE	UNIDADE	1300	0,64	1ª CLASSIFICADA
RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO.	UNIDADE	585	2,09	1ª CLASSIFICADA
TODA FABRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, FORJADA E NIQUELADA, COM DIMENSÕES MÍNIMA 13CM 4 ½ (AXLXP).	UNIDADE	585	1,98	1ª CLASSIFICADA
APROXIMADAMENTE 21 CM DE	UNIDADE	325	6,28	1ª CLASSIFICADA
TINTA GUACHE, KIT COM 6 CORES (BRANCO, PRETO, AZUL, AMARELO, VERDE E VERMELHO), FRASCO COM 15ML, COM TAMPA DE ROSCA, NÃO TÓXICO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NO MÍNIMO 02 ANOS CONTADOS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA.	UNIDADE	1040	3,19	1ª CLASSIFICADA
ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 40ML.	FRASCO	455	3,19	1 ^a CLASSIFICADA
TINTA SPRAY PARA TECIDO, EMBALAGEM COM APROXIMADAMENTE 350ML, CORES DIVERSAS.	PEÇA	260	15,98	1ª CLASSIFICADA
REFIL DE TINTA, APLICAÇÃO PINCEL DE QUADRO BRANCO, CORES DIVERSAS, CAPACIDADE 5,50 ML.	UNIDADE	260	3,48	1ª CLASSIFICADA
T.N.T. ESPECIFICAÇÃO: CORES VARIADAS.	METRO	2080	1,28	1ª CLASSIFICADA
AGENDA PERMANENTE, ESPIRAL, FOLHA DE DADOS PESSOAIS, VISÃO DIÁRIA, PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÔNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLÁSTICA.	UNIDADE	1090	24,48	1ª CLASSIFICADA
KIT PARA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE ALUNOS, COMPOSTO PELOS SEGUINTES ITENS: 1 (UM) PRATO; 1 (UMA) CANECA; 1 (UMA) COLHER. EMBALAGEM: EM PLÁSTICO DESCARTÁVEL, COM DIMENSÕES QUE COMPORTEM AS 3 (TRÊS) PEÇAS DO KIT, OS QUAIS DEVERÃO SER ACONDICIONADOS EM CAIXA DE PAPELÃO GROSSO. NORMAS TÉCNICAS DE REFERÊNCIA: Á FABRICAÇÃO DOS PRODUTOS DEVE ATENDER ÀS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E NORMAS RELATIVAS À FABRICAÇÃO DE UTENSÍLIOS PLÁSTICOS PARA CONTATO COM ALIMENTOS, EM VIGOR NA DATA DO EDITAL. GARANTIA: TRINTA E SEIS MESES DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO, A CONTAR DA DATA DA EXPEDIÇÃO DA NOTA FISCAL.	UNIDADE	1820	3,49	1ª CLASSIFICADA
PAPEL A4 BRANCO, TAMANHO 210X297MM, 75G/M2, RESMA C/ 500 FOLHAS.	RESMA	1300	18,89	1ª CLASSIFICADA
GIZ COLORIDO PARA QUADRO ESCOLAR, CAIXA COM APROXIMADAMENTE 50 UNIDADES, TIPO PALITO, ATÓXICO.	CAIXA	455	2,49	1ª CLASSIFICADA
	TECIDO, TELA, CERÂMICA, AQUARELA, ACRÍLICA DE PELO SINTÉTICO DOURADO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHO N° 14. PINCEL MARCADOR PERMANENTE CD, MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO, CORES DIVERSAS. PISTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA 40W, 110/220V BIVOLT. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO APROXIMADAMENTE SOCM X 2,5CM, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. TESOURA ESCOLAR, PONTA ARREDONDADA, TODA FABRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, FORJADA E NIQUELADA, COM DIMENSÕES MÍNIMA 13CM 4½ (AXLXP). TESOURA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, COM APROXIMADAMENTE 21 CM DE COMPRIMENTOS, TIPO PONTA RETA. TINTA GUACHE, KIT COM 6 CORES (BRANCO, PRETO, AZUL, AMARELO, VERDE E VERMELHO), FRASCO COM 15ML, COM TAMPA DE ROSCA, MÃO TÓXICO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NO MÍNIMO 02 ANOS CONTADOS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. TINTA PARA PINCEL ATÔMICO, À BASE DE ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 40ML. TINTA PARA PINCEL ATÔMICO, À BASE DE ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 40ML. TINTA SPRAY PARA TECIDO, EMBALAGEM COM APROXIMADAMENTE 450ML, CORES DIVERSAS, CAPACIDADE 5,50 ML. T.N.T. ESPECIFICAÇÃO: CORES VARIADAS. AGENDA PERMANENTE, ESPIRAL, FOLHA DE DADOS PESSOAIS, VISÃO DIÁRIA, PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÔNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLÁSTICO. BEGURANÇA O BRANCO, CORES DIVERSAS, CAPACIDADE 5,50 ML. T.N.T. ESPECIFICAÇÃO: CORES VARIADAS. AGENDA PERMANENTE, ESPIRAL, FOLHA DE DADOS PESSOAIS, VISÃO DIÁRIA, FOLHA DE PAPELÃO GROSSO. NORMAS TÉCNICAS DE REFERÊNCIA: Á FABRICAÇÃO DOS PODUTOS DEVE ATENDER ÁS ESPECIFICAÇÃO SER ACONDICIONADOS EM COMPOSTO DELOS SEGUINTES ITENS: 1 (UM) PRATO; 1 (UMA) CANECA;	ACRÉLICA DE PELO SINTÉTICO DOURÂDO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHON° 14. PINCEL MARCADOR PERMANENTE CD. MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO, CORES DIVERSAS. PESTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA 40W, 110/220V BIVOLT. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO APROXIMADAMENTE 30CM X 2.5CM, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO SOCM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÉLICO, MEDINDO 50CM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. TESOURA BRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, COM APROXIMADAMENTE 21 CM DE COMPRIMENTOS, TIPO PONTA RETA. TINTA GUACHE, KIT COM 6 CORES (BRANCO, PRETO, AZUL, AMARELO, VERDE E VERMELHO), FRASCO COM 15ML, COM TAMPA DE ROSCA, NÃO TÓXICO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTIRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NO MISCÍVEIS ENTIRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NO MISCÓVEIS ENTER SI, COM SELO DE CAPACIDADA DATA DE ENTREGA. TINTA PARA PINCEL ATÓMICO, À BASE DE ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 350ML, CORES DIVERSAS, CACADICIDADOS PESSOAIS, VISÃO DÚARIA, PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÓNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLASTICO. PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÓNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLASTICO. PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÓNICO, FOLHA COM CALENDÁRIO, CAPA DURA, BOLSA PLASTICO. PLANEJAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÓNICO, OS CARPOSIONADOS EM CANDOS DE VE ATENDER ÀS COMPOSTO PELOS SEGUINTES ITENS: 1 (UM) P	TECIDO, TELA, CERÂMICA, AQUARELA, ACRÍLICA DE PELO SINTÉTICO DOURADO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHO N° 14. PINCEL MARCADOR PERMANENTE CD, UNIDADE 730 MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO, UNIDADE 169 PISTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA 40W, 110/220V BIVOLT. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO APROXIMADAMENTE 30CM X 2,5CM, DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO SOCM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO SOCM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO: EM ACRÍLICO, MEDINDO SOCM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE INDETERMINADO. TESOURA ESCOLAR, PONTA ARREDONDADA, TODA FABRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, COM AUBLIDADE NOBELE COMBINADO. TESOURA ESCOLAR, PONTA ARREDONDADA, TODA FABRICADA EM AÇO INOXIDÁVEL, COM APROXIMADAMENTE 21 CM DE COMPRIMENTOS, TIPO PONTA RETA. TESOURA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, COM APROXIMADAMENTE 21 CM DE COMPRIMENTOS, TIPO PONTA RETA. TINTA GUACHE, KIT COM 6 CORES (BRANCO, PRETO, AZUL, AMARELO, VERDE E VERMELHO), RASCO COM ISML, COM TAMPA DE ROSCA, NÃO TÓXICO, SOLÚVEL EM ÁGUA, CORES MISCÍVEIS ENTRE SI, COM SELO DE SEGURANÇA DO INMETRO, VALIDADE DE NOMINIMO 20 ANOS CONTADOS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. TINTA DIARA PINCEL ATÔMICO, A BASE DE ÁLCOOL, CORES DIVERSAS, FRASCO COM APROXIMADAMENTE 30ML, CORES DIVERSAS, PERSONAL, CORES DIVERSAS, PERSONAL, CORES DIVERSAS, PERSONAL, SOME DE COMPONTEM AS A TRESSOMAL, CORES DIVERSAS, PERSONAL PARABIAMENTO MENSAL, ÍNDICE TELEFÓNICO, DESCARTÁVEL, COM DIMENSÕES QUE COMPONTEM AS 3 (TRÈS) PECAS DO KIT, OS QUAIS DEVERÃOS SER ACONDICIONADOS EM CANYA COM APROXIMADAMENTE SON LORGES DIVERSAS, PECAS DO KIT, OS QUAIS DEVERÃO SER ACONDICIONADOS EM CANYA COM APROXIMA AS A FABRICAÇÃO DE UTENSÍLIOS PLÁSTICOS PARA CONTATO COM ALIMENTOS, EM CONTAR DA DA PARA DO EDITAL GARANTIA: TRINTA E SEIS MESES DE GARANTIA CONTRA AS SEPECIFICAÇÕES	ACRILICA DE PELO SINTÉTICO DOURADO COM CABO LONGO DE MADEIRA NA COR BRANCA E VIROLO DE ALUMÍNIO COM O FORMATO CHATO, TAMANHO N° 14. PRINCEL MARCADOR PERMANENTE CD. MATERIAL PLÁSTICO, TIPO PONTA FELTRO. CORES DIVERSAS. PISTOLA COLA QUENTE GRANDE, POTENCIA MON, 110/2209 BIVOLT. REGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO. EM ACRÍLICO. MEDIDIO A PROXIMADAMENTE SIGNA V. S.CYM. DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. REGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO. EM ACRÍLICO. MEDIDIO A PROXIMADAMENTE SIGNA V. S.CYM. DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. REGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO. EM ACRÍLICO. MEDIDIO DO SENDA MONITALE SIGNA V. S.CYM. DE BOA QUALIDADE, PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO. REGUA PLÁSTICA 30 CM. ESPECIFICAÇÃO. EM ACRÍLICO. MEDIDIO DO SOLM, INCOLOR, DE BOA QUALIDADE. PRAZO DE VALIDADE RIO EL VALIDAD

Estando, a empresa C. FLAVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, HABILITADA e VENCEDORA DOS ITENS DE 1 A 63, conforme demonstrado.

DO RECURSOS ADMINISTRATIVO:

Consultado a representante da empresa participante, da intenção de interposição de recurso combatendo da decisão adotada no procedimento, manifestou o seu desinteresse, sendo neste ato decaído do direito recursal.

ANO VII № 1476- BERNARDO DO MEARIM, QUARTA- FEIRA, 02 DE JANEIRO DE 2019. EDIÇÃO DE HOJE: PÁGINAS

Na mesma ocasião a Pregoeira informou a licitante vencedora que a mesmo possui o prazo máximo de dois dias úteis, contados à partir do encerramento da sessão, para apresentar a nova proposta de preço devidamente atualizada de acordo com o valor negociado, sendo informado ainda que a não apresentação da mesma no prazo estipulado, ensejará em sanções, conforme as normas que rege a matéria.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO:

Não houve ocorrência.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da equipe de apoio e representante da licitante relacionada.

Bernardo do Mearim (MA), 28 de dezembro de 2018.

EMPRESA PARTICIPANTE:

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40

MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA

RG nº 015729662000-0 SSP/MA

CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Mildrid Magalhães Paulino Costa Pregoeira CPF: 063.188.353-34 Portaria nº 0805001/2018

Francisca Regilda Furtado Leite Equipe de Apoio CPF: 199.914.098-23 Portaria nº 0805001/2018

Francisco Fábio dos Santos Viana Equipe de Apoio CPF: 002.982.533-48 Portaria nº 0805001/2018

OUVINTES:		
1	 	
2		

ATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2018 PROCESSO Nº 1610001/2018

Às 14:20 (catorze horas e vinte minutos), do dia 28/12/2018, no endereço Av. Manuel Matias, s/n, Centro, CEP 65.723-000, nesta cidade de Bernardo do Mearim/MA, na sede da Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, reuniram-se a Pregoeira: Mildrid Magalhães Paulino Costa, e a respectiva Equipe de Apoio, designados pelo ato de nomeação Portaria nº 0805001/2018 de 08/05/2018, conforme consta no quadro abaixo: DEMONSTRATIVO DA PORTARIA REFERENTE A NOMEAÇÃO DA PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO. (PORTARIA Nº 0805001/2018, DE 08/05/2018):

NOME DO SERVIDOR	FUNÇÃO	PORTARIA DE NOMEAÇÃO	MATRÍCULA	VÍNCULO EMPREGATÍCIO
MILDRID MAGALHÃES PAULINO COSTA	PREGOEIRA	0805001/2018	143	EFETIVO
FRANCISCA REGILDA FURTADO LEITE	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	156	COMISSIONADO
FRANCISCO FÁBIO DOS SANTOS VIANA	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	082	EFETIVO

Esteve presente a sessão pública os servidores Miguel Antonio Cunha de Almeida e Mariana Sterfanny Rodrigues do Vale.

Para sessão pública de licitação referente ao julgamento da licitação na modalidade Pregão Presencial 018/2018, Processo Administrativo nº 1610001/2018 - que tem por objeto a seleção de proposta visando o registro de preços para eventual e futura aquisição de material de expediente, para atender as necessidades da Administração Municipal, compareceu somente a empresa C. FLÁVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, representada pela Sra. MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA. Após abertura dos envelopes da empresa que

estava credenciada, a empresa C. FLÁVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, Credenciada para a sessão, aberto o envelope de proposta de preços, conforme quadro abaixo:

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40 MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA RG nº 015729662000-0 SSP/MA CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTD.	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO R\$	PROPOSTA INICIAL R\$
1	ALMOFADA PARA CARIMBO. Especificação: Material caixa plástico, material almofada esponja absorvente revestida de tecido de longa duração, tamanho nº 3, cor azul ou preto.	Unidade	580	4,18	3,80
2	ARQUIVO A-Z. Especificação: Oficio, ferragens expostas, plastificada, lombo largo, com visor, tamanho – 345 X 385 X 75mm.	Unidade	3800	8,35	7,90
3	ARQUIVO MORTO EM PLÁSTICO. Especificação: Caixa arquivo morto em polionda, na cor azul, medindo 250 x 130 x 360mm.	Unidade	1620	5,23	4,90
4	BARBANTE DE ALGODÃO. Especificação: 100% algodão, quantidade fios 8 unidades, acabamento superficial CRÚ.	Unidade	120	16,85	16,50
5	CANETA ESFEROGRÁFICA. Especificação: Material plástico, quantidade carga 1 unidade, material ponta plástico com esfera de tungstênio, tipo escrita média. Características adicionais material transparente e com orifício lateral. Cores diversas.	Unidade	41200	0,68	0,60
6	COLA LÍQUIDA BRANCA. Especificação: Cola líquida branca, com bico aplicado econômico, embalagem com 90 gramas, atóxica.	Unidade	8820	1,25	1,25
7	COLA INSTANTÂNEA (SUPERCOLA). Especificação: Composição cianoacrilato, cor incolor, aplicação couro, metal, vidro, cortiça e plástico, 20 gramas.	Unidade	1270	7,10	5,00
8	CORRETIVO LÍQUIDO BRANCO A BASE DE ÁGUA. Especificação: corretivo líquido, cor branca, homogêneo não tóxico, a base de água, secagem rápida, contendo dispersantes e oxido de titânio, 18 ml.	Unidade	4360	1,42	1,30
9	CLIPS 2/0. Especificação: Clips 2/0 caixa com 100 unidades, para papel em aço niquelado.	Caixa	5500	2,35	2,30
10	CLIPS 4/0. Especificação: Clips 4/0 niquelado, caixa com 50 unidades, para papel em aço niquelado.	Caixa	5300	2,66	2,50
11	CLIPS 8/0. Especificação: Clips 8/0 caixa com 25 unidade, para papel em aço niquelado.	Caixa	2700	3,10	3,00
12	CALCULADORA. Especificação: Eletrônica, tipo mesa (4 operações básicas), número de dígitos 12 unidades, fonte de alimentação solar/bateria.	Unidade	100	14,96	14,00
13	ELÁSTICO. Especificação: Liga elástica em borracha, tipo látex nº 18, cor amarela, espessura de 2 mm. Embalagem com 100g.	Pacote	125	2,77	2,50
14	ENVELOPE PARDO COM ABAS. Especificação: Envelope pardo, tipo saco, em papel kraft natural, gramatura 80g/m2, medindo aproximadamente 180x250mm.	Unidade	18400	0,28	0,25
15	ENVELOPE PARDO. Especificação: Envelope pardo, tipo saco comum, em papel kraft natural, gramatura 80g/m2, tipo saco comum, comprimento 324, largura 229mm.	Unidade	13500	0,34	0,30
16	ENVELOPE PARDO . Especificação: Com abas, medindo 310 x 410 mm, em papel Kraft 80g. Na cor pardo.	Unidade	10900	0,40	0,35
17	ESTILETE . Especificação: Tipo largo, lamina de 18 mm, aplicação escritório.	Unidade	740	2,83	1,75
18	EXTRATOR DE GRAMPOS . Especificação: Material aço galvanizado, tipo espátula, comprimento 150 MM, largura 15 MM.	Unidade	355	2,27	2,25
19	FITA ADESIVA. Especificação: Material Kraft, tipo gomada, largura 50 mm, comprimento 50m.	Unidade	3900	8,81	8,50
20	GRAMPEADOR METÁLICO 26/6. Especificação: Tratamento superficial pintado, material metal e plástico, tipo mesa, comprimento da base: de 15 a 16 cm, capacidade de até 25 folhas.	Unidade	380	16,40	16,00
21	GRAMPO PARA GRAMPEADOR TAMANHO 26/6. Especificação: Embalagem: caixa com 5.000 unidades, material metal, tratamento superficial galvanizado, tamanho 26/6.	Caixa	1950	3,83	3,80
22	GRAMPO TRILHO METAL. Especificação: Grampos para pastas, tipo trilho 80mm, fabricado em chapa de aço revestido, caixa com 50 unidades.	Caixa	1620	11,19	10,00
23	LAPISEIRA PARA GRAFITE 0,5 MM, 0,7 MM.	Unidade	1000	4,35	3,25

	Especificação: Lapiseira recarregável, borracha no topo, ponta, tampa e clip de metal, composição: resina termoplásticas, grafite, borracha e metal.				
24	LIVRO ATA. Especificação: Livro para lavratura de Atas, capa dura, contendo 100 folhas, formato 298x203, brancas, gramatura 56 G/M2, pautadas e numeradas.	Unidade	670	11,29	11,20
25	LIVRO DE PONTO. Especificação: Livro de ponto, capa dura, contendo 100 folhas, cor capa preta. Com dimensões aproximada de 320mm x 220mm.	Unidade	377	13,74	13,00
26	LIVRO DE PROTOCOLO. Especificação: Livro de protocolo, Material papel OFFSET, capa dura, contendo 100 folhas, comprimento 216 mm, largura 154 mm.	Unidade	377	9,47	7,50
27	MARCA TEXTO. Especificação: Marca texto, cor amarelo, material plástico, tipo ponta fluorescente.	Unidade	1460	1,58	1,50
28	MOLHA DEDOS. Especificação: Umedecedor de dedos com glicerina para manuseio de papeis, 12g.	Unidade	1450	2,42	2,25
29	PAPEL OFÍCIO II- BRANCO. Especificação: Papel alcalino. Formato oficio 2, medindo 216 x 330mm. Gramatura 75g/m2. Resma com 500 folhas.	Resma	3500	19,17	18,90
30	PAPEL A-4. Especificação: Cor branca, resma 500 folhas, tamanho A4, 75g/m2.	Resma	4460	17,90	17,50
31	PAPEL A-4 RECICLADO. Especificação: Papel Reciclado, formato A-4, Gramatura de 75g/m2, resma com 500 folhas.	Resma	1650	22,28	22,00
32	PAPEL VERGÊ. Especificação: Material Celulose Vegetal, 120 g/m2, pacote com 50 folhas, formato A4, na cor branca.	Pacote	845	10,64	10,60
33	PASTA SUSPENSA. Especificação: Pasta arquivo, material marmorizado, tipo suspensa, dimensões 240x365mm, cor parda, prendedor interno trilho, gramatura 250g/m2.	Unidade	8000	2,93	2,50
34	PASTA TRANSPARENTE SIMPLES. Especificação: Pasta arquivo, material plástico transparente, tipo simples, com abas e elástico, 230x350mm, cores diversas.	Unidade	10000	2,52	2,48
35	PASTA TIPO DOCUMENTO. Especificação: Pasta arquivo, material polipropileno, tipo documento, largura 266 mm, altura 360 mm, lombada 40 mm, transmitância transparente.	Unidade	4100	3,60	3,50
36	PASTA CLASSIFICADORA. Especificação: material plástico, tipo classificadora Oficio com grampo plástico, dimensões 345mm x 250mm.	Unidade	4600	3,03	3,01
37	PASTA POLIONDA COM ELÁSTICO. Especificação: Pasta polionda com aba e elástico, medindo aproximadamente 340 x 250 x 60 mm, cores diversas.	Unidade	2700	3,33	3,25
38	PASTA CARTÃO DUPLEX. Especificação: Pasta arquivo, material cartão duplex plastificado, com grampo de plástico, dimensões 335mm x 230mm, cor azul.	Unidade	3500	2,73	2,70
39	PERFURADO DE PAPEL PEQUENO. Especificação: Perfurador de papel, material metal, tipo pequeno, tratamento superficial pintado, capacidade perfuração até 20 folhas.	Unidade	130	17,64	17,21
40	PERFURADO DE PAPEL GRANDE. Especificação: Perfurador papel, material aço, tipo grande, capacidade de perfuração no mínimo 25 folhas.	Unidade	100	26,82	24,90
41	PINCEL ATÔMICO. Especificação: Material plástico, tipo ponta feltro e chanfrado, escrita grossa, recarregável, tinta à base de álcool, cor azul.	Unidade	4800	2,46	2,45
42	PORTA CARIMBOS. Especificação: Material acrílico, tipo simples, capacidade 6 carimbos, cor fumê ou preto.	Unidade	95	11,77	10,95
43	PRANCHETA. Especificação: Prancheta portátil, material Eucatex, comprimento 350 mm, largura 250mm, cor marrom.	Unidade	170	3,43	3,40
44	RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. Especificação: Em acrílico, medindo aproximadamente 30cm x 2,5cm, de boa qualidade, prazo de validade indeterminado.	Unidade	2050	0,81	0,65
45	RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. Especificação: Em acrílico, medindo 50cm, incolor, de boa qualidade, prazo de validade indeterminado.	Unidade	630	2,11	2,10
46	TESOURA. Especificação: Para uso geral, com cabo polipropileno preto, com lâmina em aço inoxidável, tipo ponta reta, com aproximadamente 21 cm.	Unidade	590	6,97	6,30
47	TINTA PARA PINCEL ATÔMICO. Especificação: tinta refil de pincel atômico, cor azul, frasco com 40 ML aproximadamente.	Frasco	720	3,30	3,25
48	TINTA PARA CARIMBO. Especificação: Componentes água e pigmentos, aspecto físico liquido, aplicação almofada, frasco com 40 ml aproximadamente, cor azul e preto.	Frasco	1610	2,56	2,55
49	COPO DESCARTÁVEL DE 180 ML. Especificação: Descartável, capacidade 180 ml, em poliestireno branco, não tóxico, com frisos e saliências na borda, pacote com 100 unidades.	Pacote	14000	2,77	2,75
50	COPO DESCARTÁVEL DE 50 ML. Especificação: Descartável, capacidade 50 ml, em poliestireno branco, não tóxico, com frisos e saliências na borda, pacote com 100 unidades.	Pacote	9500	1,42	1,40

Passada então a primeira fase de abertura do envelope da proposta, iniciou a fase de negociação da Pregoeira com a representante da empresa presente. A PREGOEIRA OBTEVE ÊXITO na negociação, conforme demonstrado abaixo.

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40 MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA RG nº 015729662000-0 SSP/MA CPF: 014.950.653-83

REPRESENTANTE

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTD.	PROPOSTA INICIAL R\$	VALOR APÓS A NEGOCIAÇÃO R\$
1	ALMOFADA PARA CARIMBO. Especificação: Material caixa plástico, material almofada esponja absorvente revestida de tecido de longa duração, tamanho nº 3, cor azul ou preto.	Unidade	580	3,80	3,79
2	ARQUIVO A-Z. Especificação: Oficio, ferragens expostas, plastificada, lombo largo, com visor, tamanho – 345 X 385 X 75mm.	Unidade	3800	7,90	7,89
3	ARQUIVO MORTO EM PLÁSTICO . Especificação: Caixa arquivo morto em polionda, na cor azul, medindo 250 x 130 x 360mm.	Unidade	1620	4,90	4,88
4	BARBANTE DE ALGODÃO. Especificação: 100% algodão, quantidade fios 8 unidades, acabamento superficial CRÚ.	Unidade	120	16,50	16,45
5	CANETA ESFEROGRÁFICA. Especificação: Material plástico, quantidade carga 1 unidade, material ponta plástico com esfera de tungstênio, tipo escrita média. Características adicionais material transparente e com orifício lateral. Cores diversas.	Unidade	41200	0,60	0,59
6	COLA LÍQUIDA BRANCA. Especificação: Cola líquida branca, com bico aplicado econômico, embalagem com 90 gramas, atóxica.	Unidade	8820	1,25	1,24
7	COLA INSTANTÂNEA (SUPERCOLA). Especificação: Composição cianoacrilato, cor incolor, aplicação couro, metal, vidro, cortiça e plástico, 20 gramas.	Unidade	1270	5,00	4,95
8	CORRETIVO LÍQUIDO BRANCO A BASE DE ÁGUA. Especificação: corretivo líquido, cor branca, homogêneo não tóxico, a base de água, secagem rápida, contendo dispersantes e oxido de titânio, 18 ml.	Unidade	4360	1,30	1,29
9	CLIPS 2/0. Especificação: Clips 2/0 caixa com 100 unidades, para papel em aço niquelado.	Caixa	5500	2,30	2,29
10	CLIPS 4/0. Especificação: Clips 4/0 niquelado, caixa com 50 unidades, para papel em aço niquelado.	Caixa	5300	2,50	2,49
11	CLIPS 8/0. Especificação: Clips 8/0 caixa com 25 unidade, para papel em aço niquelado.	Caixa	2700	3,00	2,95
12	CALCULADORA. Especificação: Eletrônica, tipo mesa (4 operações básicas), número de dígitos 12 unidades, fonte de alimentação solar/bateria.	Unidade	100	14,00	13,95
13	ELÁSTICO. Especificação: Liga elástica em borracha, tipo látex nº 18, cor amarela, espessura de 2 mm. Embalagem com 100g.	Pacote	125	2,50	2,45
14	ENVELOPE PARDO COM ABAS. Especificação: Envelope pardo, tipo saco, em papel kraft natural, gramatura 80g/m2, medindo aproximadamente 180x250mm.	Unidade	18400	0,25	0,24
15	ENVELOPE PARDO. Especificação: Envelope pardo, tipo saco comum, em papel kraft natural, gramatura 80g/m2, tipo saco comum, comprimento 324, largura 229mm.	Unidade	13500	0,30	0,28
16	ENVELOPE PARDO. Especificação: Com abas, medindo 310 x 410 mm, em papel Kraft 80g. Na cor pardo.	Unidade	10900	0,35	0,33
17	ESTILETE . Especificação: Tipo largo, lamina de 18 mm, aplicação escritório.	Unidade	740	1,75	1,74
18	EXTRATOR DE GRAMPOS . Especificação: Material aço galvanizado, tipo espátula, comprimento 150 MM, largura 15 MM.	Unidade	355	2,25	2,24
19	FITA ADESIVA . Especificação: Material Kraft, tipo gomada, largura 50 mm, comprimento 50m.	Unidade	3900	8,50	8,49
20	GRAMPEADOR METÁLICO 26/6. Especificação: Tratamento superficial pintado, material metal e plástico, tipo mesa, comprimento da base: de 15 a 16 cm, capacidade de até 25 folhas.	Unidade	380	16,00	15,98
21	GRAMPO PARA GRAMPEADOR TAMANHO 26/6. Especificação: Embalagem: caixa com 5.000 unidades, material metal, tratamento superficial galvanizado, tamanho 26/6.	Caixa	1950	3,80	3,79
22	GRAMPO TRILHO METAL. Especificação: Grampos para pastas, tipo trilho 80mm, fabricado em chapa de aço revestido, caixa com 50 unidades.	Caixa	1620	10,00	9,98
23	LAPISEIRA PARA GRAFITE 0,5 MM, 0,7 MM.	Unidade	1000	3,25	3,24

<u>/</u>	Especificação: Lapiseira recarregável, borracha no topo, ponta, tampa e clip de metal, composição: resina termoplásticas,				
24	grafite, borracha e metal. LIVRO ATA. Especificação: Livro para lavratura de Atas, capa dura, contendo 100 folhas, formato 298x203, brancas, gramatura 56 G/M2, pautadas e numeradas.	Unidade	670	11,20	11,15
25	LIVRO DE PONTO. Especificação: Livro de ponto, capa dura, contendo 100 folhas, cor capa preta. Com dimensões aproximada de 320mm x 220mm.	Unidade	377	13,00	12,95
26	LIVRO DE PROTOCOLO. Especificação: Livro de protocolo, Material papel OFFSET, capa dura, contendo 100 folhas, comprimento 216 mm, largura 154 mm.	Unidade	377	7,50	7,48
27	MARCA TEXTO. Especificação: Marca texto, cor amarelo, material plástico, tipo ponta fluorescente.	Unidade	1460	1,50	1,49
28	MOLHA DEDOS. Especificação: Umedecedor de dedos com glicerina para manuseio de papeis, 12g.	Unidade	1450	2,25	2,24
29	PAPEL OFÍCIO II- BRANCO. Especificação: Papel alcalino. Formato oficio 2, medindo 216 x 330mm. Gramatura 75g/m2. Resma com 500 folhas.	Resma	3500	18,90	18,89
30	PAPEL A-4. Especificação: Cor branca, resma 500 folhas, tamanho A4, 75g/m2.	Resma	4460	17,50	17,49
31	PAPEL A-4 RECICLADO. Especificação: Papel Reciclado, formato A-4, Gramatura de 75g/m2, resma com 500 folhas.	Resma	1650	22,00	21,98
32	PAPEL VERGÊ. Especificação: Material Celulose Vegetal, 120 g/m2, pacote com 50 folhas, formato A4, na cor branca.	Pacote	845	10,60	10,55
33	PASTA SUSPENSA. Especificação: Pasta arquivo, material marmorizado, tipo suspensa, dimensões 240x365mm, cor parda, prendedor interno trilho, gramatura 250g/m2.	Unidade	8000	2,50	2,48
34	PASTA TRANSPARENTE SIMPLES. Especificação: Pasta arquivo, material plástico transparente, tipo simples, com abas e elástico, 230x350mm, cores diversas.	Unidade	10000	2,48	2,47
35	PASTA TIPO DOCUMENTO. Especificação: Pasta arquivo, material polipropileno, tipo documento, largura 266 mm, altura 360 mm, lombada 40 mm, transmitância transparente.	Unidade	4100	3,50	3,49
36	PASTA CLASSIFICADORA. Especificação: material plástico, tipo classificadora Oficio com grampo plástico, dimensões 345mm x 250mm.	Unidade	4600	3,01	3,00
37	PASTA POLIONDA COM ELÁSTICO. Especificação: Pasta polionda com aba e elástico, medindo aproximadamente 340 x 250 x 60 mm, cores diversas.	Unidade	2700	3,25	3,23
38	PASTA CARTÃO DUPLEX. Especificação: Pasta arquivo, material cartão duplex plastificado, com grampo de plástico, dimensões 335mm x 230mm, cor azul.	Unidade	3500	2,70	2,68
39	PERFURADO DE PAPEL PEQUENO. Especificação: Perfurador de papel, material metal, tipo pequeno, tratamento superficial pintado, capacidade perfuração até 20 folhas.	Unidade	130	17,21	17,20
40	PERFURADO DE PAPEL GRANDE. Especificação: Perfurador papel, material aço, tipo grande, capacidade de perfuração no mínimo 25 folhas.	Unidade	100	24,90	24,85
41	PINCEL ATÖMICO. Especificação: Material plástico, tipo ponta feltro e chanfrado, escrita grossa, recarregável, tinta à base de álcool, cor azul.	Unidade	4800	2,45	2,44
42	PORTA CARIMBOS. Especificação: Material acrílico, tipo simples, capacidade 6 carimbos, cor fumê ou preto.	Unidade	95	10,95	10,94
43	PRANCHETA. Especificação: Prancheta portátil, material Eucatex, comprimento 350 mm, largura 250mm, cor marrom.	Unidade	170	3,40	3,39
44	RÉGUA PLÁSTICA 30 CM . Especificação: Em acrílico, medindo aproximadamente 30cm x 2,5cm, de boa qualidade, prazo de validade indeterminado.	Unidade	2050	0,65	0,64
45	RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. Especificação: Em acrílico, medindo 50cm, incolor, de boa qualidade, prazo de validade indeterminado.	Unidade	630	2,10	2,05
46	TESOURA. Especificação: Para uso geral, com cabo polipropileno preto, com lâmina em aço inoxidável, tipo ponta	Unidade	590	6,30	6,28
47	reta, com aproximadamente 21 cm. TINTA PARA PINCEL ATÔMICO. Especificação: tinta refil de pincel atômico, cor azul, frasco com 40 ML aproximadamente.	Frasco	720	3,25	3,24
48	aproximadamente. TINTA PARA CARIMBO. Especificação: Componentes água e pigmentos, aspecto físico liquido, aplicação almofada, frasco	Frasco	1610	2,55	2,54
49	com 40 ml aproximadamente, cor azul e preto. COPO DESCARTÁVEL DE 180 ML. Especificação: Descartável, capacidade 180 ml, em poliestireno branco, não tóxico, com frisos e saliências na borda, pacote com 100 unidades.	Pacote	14000	2,75	2,74
50	COPO DESCARTÁVEL DE 50 ML. Especificação: Descartável, capacidade 50 ml, em poliestireno branco, não tóxico, com frisos e saliências na borda, pacote com 100 unidades.	Pacote	9500	1,40	1,39

Finalizado a negociação com a licitante, seguiu-se para a abertura do Envelope n⁰02 − Documentos de Habilitação. Aberto o envelope da Licitante presente a empresa C. FLAVIO M SAMPAIO, que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, declarou-se: A empresa C. FLAVIO M. SAMPAIO, HABILITADA e PRIMEIRA CLASSIFICADA, no certame.

				VALOR APÓS	
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QTD.	A NEGOCIAÇÃO R\$	SITUAÇÃO
1	ALMOFADA PARA CARIMBO. Especificação: Material caixa plástico, material almofada esponja absorvente revestida de tecido de longa duração, tamanho nº 3, cor azul ou preto.	Unidade	580	3,79	1ª CLASSIFICADA
2	ARQUIVO A-Z. Especificação: Oficio, ferragens expostas, plastificada, lombo largo, com visor, tamanho – 345 X 385 X 75mm.	Unidade	3800	7,89	1ª CLASSIFICADA
3	ARQUIVO MORTO EM PLÁSTICO. Especificação: Caixa arquivo morto em polionda, na cor azul, medindo 250 x 130 x 360mm.	Unidade	1620	4,88	1ª CLASSIFICADA
4	BARBANTE DE ALGODÃO. Especificação: 100% algodão, quantidade fios 8 unidades, acabamento superficial CRÚ.	Unidade	120	16,45	1ª CLASSIFICADA
5	CANETA ESFEROGRÁFICA. Especificação: Material plástico, quantidade carga 1 unidade, material ponta plástico com esfera de tungstênio, tipo escrita média. Características adicionais material transparente e com orifício lateral. Cores diversas.	Unidade	41200	0,59	1ª CLASSIFICADA
6	COLA LÍQUIDA BRANCA. Especificação: Cola líquida branca, com bico aplicado econômico, embalagem com 90 gramas, atóxica.	Unidade	8820	1,24	1ª CLASSIFICADA
7	COLA INSTANTÂNEA (SUPERCOLA). Especificação: Composição cianoacrilato, cor incolor, aplicação couro, metal, vidro, cortiça e plástico, 20 gramas.	Unidade	1270	4,95	1ª CLASSIFICADA
8	CORRETIVO LÍQUIDO BRANCO A BASE DE ÁGUA. Especificação: corretivo líquido, cor branca, homogêneo não tóxico, a base de água, secagem rápida, contendo dispersantes e oxido de titânio, 18 ml.	Unidade	4360	1,29	1ª CLASSIFICADA
9	CLIPS 2/0. Especificação: Clips 2/0 caixa com 100 unidades, para papel em aço niquelado.	Caixa	5500	2,29	1ª CLASSIFICADA
10	CLIPS 4/0. Especificação: Clips 4/0 niquelado, caixa com 50 unidades, para papel em aço niquelado.	Caixa	5300	2,49	1ª CLASSIFICADA
11	CLIPS 8/0. Especificação: Clips 8/0 caixa com 25 unidade, para papel em aço niquelado.	Caixa	2700	2,95	1ª CLASSIFICADA
12	CALCULADORA. Especificação: Eletrônica, tipo mesa (4 operações básicas), número de dígitos 12 unidades, fonte de alimentação solar/bateria.	Unidade	100	13,95	1ª CLASSIFICADA
13	BLÁSTICO. Especificação: Liga elástica em borracha, tipo látex nº 18, cor amarela, espessura de 2 mm. Embalagem com 100g.	Pacote	125	2,45	1ª CLASSIFICADA
14	ENVELOPE PARDO COM ABAS. Especificação: Envelope pardo, tipo saco, em papel kraft natural, gramatura 80g/m2, medindo aproximadamente 180x250mm.	Unidade	18400	0,24	1ª CLASSIFICADA
15	ENVELOPE PARDO. Especificação: Envelope pardo, tipo saco comum, em papel kraft natural, gramatura 80g/m2, tipo saco comum, comprimento 324, largura 229mm.	Unidade	13500	0,28	1ª CLASSIFICADA
16	ENVELOPE PARDO . Especificação: Com abas, medindo 310 x 410 mm, em papel Kraft 80g. Na cor pardo.	Unidade	10900	0,33	1ª CLASSIFICADA
17	ESTILETE. Especificação: Tipo largo, lamina de 18 mm, aplicação escritório.	Unidade	740	1,74	1ª CLASSIFICADA
18	EXTRATOR DE GRAMPOS. Especificação: Material aço galvanizado, tipo espátula, comprimento 150 MM, largura 15 MM.	Unidade	355	2,24	1ª CLASSIFICADA
19	FITA ADESIVA. Especificação: Material Kraft, tipo gomada, largura 50 mm, comprimento 50m.	Unidade	3900	8,49	1ª CLASSIFICADA
20	GRAMPEADOR METÁLICO 26/6. Especificação: Tratamento superficial pintado, material metal e plástico, tipo mesa, comprimento da base: de 15 a 16 cm, capacidade de até 25 folhas.	Unidade	380	15,98	1ª CLASSIFICADA
21	GRAMPO PARA GRAMPEADOR TAMANHO 26/6. Especificação: Embalagem: caixa com 5.000 unidades, material metal, tratamento superficial galvanizado, tamanho 26/6.	Caixa	1950	3,79	1ª CLASSIFICADA
22	GRAMPO TRILHO METAL. Especificação: Grampos para pastas, tipo trilho 80mm, fabricado em	Caixa	1620	9,98	1ª CLASSIFICADA

	chapa de aço revestido, caixa com 50 unidades.				
	LAPISEIRA PARA GRAFITE 0,5 MM, 0,7 MM.				
	Especificação: Lapiseira recarregável, borracha no				
23		Unidade	1000	3,24	1ª CLASSIFICADA
	topo, ponta, tampa e clip de metal, composição: resina				
	termoplásticas, grafite, borracha e metal.				
	LIVRO ATA. Especificação: Livro para lavratura de				
24	Atas, capa dura, contendo 100 folhas, formato	Unidade	670	11,15	1ª CLASSIFICADA
24	298x203, brancas, gramatura 56 G/M2, pautadas e	Unidade	070	11,13	1 CLASSIFICADA
	numeradas.				
	LIVRO DE PONTO. Especificação: Livro de ponto,				
25	capa dura, contendo 100 folhas, cor capa preta. Com	Unidade	377	12.05	1ª CLASSIFICADA
23		Unidade	311	12,95	1 CLASSIFICADA
	dimensões aproximada de 320mm x 220mm.				
	LIVRO DE PROTOCOLO. Especificação: Livro de				
26	protocolo, Material papel OFFSET, capa dura,	Unidade	377	7.10	1ª CLASSIFICADA
20	contendo 100 folhas, comprimento 216 mm, largura	Unidade	311	7,48	1 CLASSIFICADA
	154 mm.				
	MARCA TEXTO. Especificação: Marca texto, cor				
27	amarelo, material plástico, tipo ponta fluorescente.	Unidade	1460	1,49	1ª CLASSIFICADA
20	MOLHA DEDOS. Especificação: Umedecedor de	**	4.450	224	12 07 1 007570 1 5 1
28	dedos com glicerina para manuseio de papeis, 12g.	Unidade	1450	2,24	1ª CLASSIFICADA
	PAPEL OFÍCIO II- BRANCO. Especificação: Papel				
29	alcalino. Formato oficio 2, medindo 216 x 330mm.	Resma	3500	18,89	1ª CLASSIFICADA
		110011111	2200	10,05	1 02.155111011211
	Gramatura 75g/m2. Resma com 500 folhas.				
20	PAPEL A-4. Especificação: Cor branca, resma 500		4450	15 10	12 07 1 007570 1 5 1
30	folhas, tamanho A4, 75g/m2.	Resma	4460	17,49	1ª CLASSIFICADA
	PAPEL A-4 RECICLADO. Especificação: Papel				
31	Reciclado, formato A-4, Gramatura de 75g/m2, resma	Resma	1650	21,98	1ª CLASSIFICADA
31		Resilia	1030	21,70	1 CLASSII ICADA
	com 500 folhas.				
	PAPEL VERGÊ. Especificação: Material Celulose				
32		Pacote	845	10.55	1ª CLASSIFICADA
32	Vegetal, 120 g/m2, pacote com 50 folhas, formato A4,	Pacote	643	10,55	I CLASSIFICADA
	na cor branca.				
	PASTA SUSPENSA. Especificação: Pasta arquivo,				
33	material marmorizado, tipo suspensa, dimensões	Unidade	8000	2,48	1ª CLASSIFICADA
33	240x365mm, cor parda, prendedor interno trilho,	Officació	8000	2,40	1 CLASSII ICADA
	gramatura 250g/m2.				
	PASTA TRANSPARENTE SIMPLES.				
	Especificação: Pasta arquivo, material plástico				
34		Unidade	10000	2,47	1ª CLASSIFICADA
	transparente, tipo simples, com abas e elástico,				
	230x350mm, cores diversas.				
	PASTA TIPO DOCUMENTO. Especificação: Pasta				
	arquivo, material polipropileno, tipo documento,				
35		Unidade	4100	3,49	1ª CLASSIFICADA
	largura 266 mm, altura 360 mm, lombada 40 mm,	Circuat		2,.,	1 02.155111011211
	transmitância transparente.				
	1				
36	material plástico, tipo classificadora Oficio com	Unidade	4600	3,00	1ª CLASSIFICADA
	grampo plástico, dimensões 345mm x 250mm.			•	
	grampo piastico, unitensoes 545mm x 250mm.				
	PASTA POLIONDA COM ELÁSTICO.				
	Especificação: Pasta polionda com aba e elástico,				
37		Unidade	2700	3,23	1ª CLASSIFICADA
	medindo aproximadamente 340 x 250 x 60 mm, cores			•	
	diversas.				
	PASTA CARTÃO DUPLEX. Especificação: Pasta				
20	arquivo, material cartão duplex plastificado, com	11	2500	2.69	18 CL A CCIEICADA
38	grampo de plástico, dimensões 335mm x 230mm, cor	Unidade	3500	2,68	1ª CLASSIFICADA
	azul.				
	PERFURADO DE PAPEL PEQUENO.				
	Especificação: Perfurador de papel, material metal,				
39		Unidade	130	17,20	1ª CLASSIFICADA
1	tipo pequeno, tratamento superficial pintado,			17,20	
	capacidade perfuração até 20 folhas.				
1	PERFURADO DE PAPEL GRANDE.				
40	Especificação: Perfurador papel, material aço, tipo	Unidade	100	24,85	1ª CLASSIFICADA
1	grande, capacidade de perfuração no mínimo 25 folhas.		1	7	- "
					
1	PINCEL ATÔMICO. Especificação: Material				
41	plástico, tipo ponta feltro e chanfrado, escrita grossa,	Unidade	4800	2,44	1ª CLASSIFICADA
1				2,17	
—	recarregável, tinta à base de álcool, cor azul.				
1	PORTA CARIMBOS. Especificação: Material				
42	acrílico, tipo simples, capacidade 6 carimbos, cor fumê	Unidade	95	10,94	1ª CLASSIFICADA
7-2		Omuade	93	10,94	I CLASSIFICADA
	ou preto.	<u></u>	<u></u>	<u></u>	
	PRANCHETA. Especificação: Prancheta portátil,				
12		77.1.1	170	2.22	18 CT ACCITETE A DA
43	material Eucatex, comprimento 350 mm, largura	Unidade	170	3,39	1ª CLASSIFICADA
1	250mm, cor marrom.				
 					
1	RÉGUA PLÁSTICA 30 CM. Especificação: Em				
44	acrílico, medindo aproximadamente 30cm x 2,5cm, de	Unidade	2050	0,64	1ª CLASSIFICADA
1				5,51	
1	boa qualidade, prazo de validade indeterminado.		1		
1	RÉGUA PLÁSTICA 50 CM. Especificação: Em				
45	acrílico, medindo 50cm, incolor, de boa qualidade,	Unidade	630	2,05	1ª CLASSIFICADA
1 .5		Cinada		2,03	
-	prazo de validade indeterminado.				
1	TESOURA. Especificação: Para uso geral, com cabo				
46	polipropileno preto, com lâmina em aço inoxidável,	Unidade	590	6,28	1ª CLASSIFICADA
1		Cindade	370	0,20	. CLADON ICADA
	tipo ponta reta, com aproximadamente 21 cm.		ļ		
47	TINTA PARA PINCEL ATÔMICO. Especificação:	Frasco	720	3,24	1ª CLASSIFICADA
			•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

	tinta refil de pincel atômico, cor azul, frasco com 40 ML aproximadamente.				
48	TINTA PARA CARIMBO. Especificação: Componentes água e pigmentos, aspecto físico liquido, aplicação almofada, frasco com 40 ml aproximadamente, cor azul e preto.	Frasco	1610	2,54	1ª CLASSIFICADA
49	COPO DESCARTÁVEL DE 180 ML. Especificação: Descartável, capacidade 180 ml, em poliestireno branco, não tóxico, com frisos e saliências na borda, pacote com 100 unidades.	Pacote	14000	2,74	1ª CLASSIFICADA
50	COPO DESCARTÁVEL DE 50 ML. Especificação: Descartável, capacidade 50 ml, em poliestireno branco, não tóxico, com frisos e saliências na borda, pacote com 100 unidades.	Pacote	9500	1,39	1ª CLASSIFICADA

Estando, a empresa C. FLAVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, HABILITADA e VENCEDORA DOS ITENS DE 1 A 50, conforme demonstrado.

DO RECURSOS ADMINISTRATIVO:

Consultado a representante da empresa participante, da intenção de interposição de recurso combatendo da decisão adotada no procedimento, manifestou o seu desinteresse, sendo neste ato decaído do direito recursal.

Na mesma ocasião a Pregoeira informou a licitante vencedora que a mesmo possui o prazo máximo de dois dias úteis, contados à partir do encerramento da sessão, para apresentar a nova proposta de preço devidamente atualizada de acordo com o valor negociado, sendo informado ainda que a não apresentação da mesma no prazo estipulado, ensejará em sanções, conforme as normas que rege a matéria.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO:

Não houve ocorrência.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da equipe de apoio e representante da licitante relacionada.

Bernardo do Mearim (MA), 28 de dezembro de 2018.

EMPRESA PARTICIPANTE:

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40 MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA RG nº 015729662000-0 SSP/MA CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Mildrid Magalhães Paulino Costa Pregoeira CPF: 063.188.353-34 Portaria nº 0805001/2018

Francisca Regilda Furtado Leite Equipe de Apoio CPF: 199.914.098-23 Portaria nº 0805001/2018

Francisco Fábio dos Santos Viana Equipe de Apoio CPF: 002.982.533-48 Portaria nº 0805001/2018

OUVINTES:		
1	 	
2		

ATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2018 PROCESSO Nº 0410001/2018

Às 16:20 (dezesseis horas e vinte minutos), do dia 28/12/2018, no endereço Av. Manuel Matias, s/n, Centro, CEP 65.723-000, nesta cidade de Bernardo do Mearim/MA, na sede da Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, reuniram-se a Pregoeira: Mildrid Magalhães Paulino Costa, e a respectiva Equipe de Apoio, designados pelo ato de nomeação Portaria nº 0805001/2018 de 08/05/2018, conforme consta no quadro abaixo: DEMONSTRATIVO DA PORTARIA REFERENTE A NOMEAÇÃO DA PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO. (PORTARIA Nº 0805001/2018, DE 08/05/2018):

NOME DO SERVIDOR	FUNÇÃO	PORTARIA DE NOMEAÇÃO	MATRÍCULA	VÍNCULO EMPREGATÍCIO
MILDRID MAGALHÃES PAULINO COSTA	PREGOEIRA	0805001/2018	143	EFETIVO
FRANCISCA REGILDA FURTADO LEITE	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	156	COMISSIONADO
FRANCISCO FÁBIO DOS SANTOS VIANA	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	082	EFETIVO

Esteve presente a sessão pública os servidores Miguel Antonio Cunha de Almeida e Mariana Sterfanny Rodrigues do Vale.

Para sessão pública de licitação referente ao julgamento da licitação na modalidade Pregão Presencial 019/2018, Processo Administrativo nº 0410001/2018 - que tem por objeto a seleção de proposta visando o registro de preços para eventual e futura aquisição de material de limpeza, para atender as necessidades da Administração Municipal, compareceu somente a empresa C. FLÁVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, representada pela Sra. MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA. Após abertura dos envelopes da empresa que estava credenciada, a empresa C. FLÁVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, Credenciada para a sessão, aberto o envelope de proposta de preços, conforme quadro abaixo:

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40

MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA

RG nº 015729662000-0 SSP/MA

CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

ITEM	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE. MEDIDA	QTD	VALOR MÉDIO ESTIMADO (R\$)	PROPOSTA INICIAL R\$
1	ÁGUA SANITÁRIA USO DOMÉSTICO. Especificação: A base de hipoclorito de sódio, com teor de cloro ativo entre 2,0 a 2,5% p/p. Embalagem plástica de 01 litro com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, prazo de validade não superior a 06 meses e registro no Ministério da Saúde.	Unidade	14.000	1,92	1,90
2	ÁLCOOL EM GEL. Especificação: Álcool Etílico, loção alcoólica de consistência gelatinosa 70%. Antisséptica, isenta de perfume, hipoalérgica e atóxica, contendo data de fabricação, nº do lote e validade.	Unidade	5.900	7,24	6,90
3	BACIA PLÁSTICA 10L. Especificação: Bacia plástica em polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 10 litros.	Unidade	300	9,62	9,50
4	BACIA PLÁSTICA 20L. Especificação: Bacia plástica em polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 20 litros.	Unidade	200	13,83	13,50
5	BACIA PLÁSTICA 34L. Especificação: Bacia plástica em polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 34 litros.	Unidade	200	25,93	25,00
6	BALDE PLÁSTICO 10L. <i>Especificação</i> : Balde plástico em polietileno de alta densidade, alta resistência a impacto, paredes e fundos reforçados, alça em aço zincado, capacidade 10 litros.	Unidade	1.500	6,52	5,90
7	BALDE DE PLÁSTICO COM TAMPA 30L. Especificação: Balde plástico em polipropileno alça arame galvanizado, característica adicionais com tampa, capacidade 30 litros.	Unidade	200	21,61	19,90
8	DEPOSITO PLÁSTICO. <i>Especificação:</i> Caixa transparente de plástico com tampa, tendo capacidade aproximada de 2,5 litros.	Unidade	700	10,69	10,50
9	DESINFETANTE. <i>Especificação:</i> De uso geral, fragrância agradável, embalagem de 1000 ml.	Unidade	16.800	2,78	2,70
10	DESODORIZADOR DE AMBIENTE. Especificação: Desodorizador de ambientes, embalagens com 400 ml/277 g.	Unidade	1.750	8,54	7,9:
11	DETERGENTE LÍQUIDO – NEUTRO. Especificação: Detergente líquido neutro, contendo 1 litro.	Unidade	17.800	2,05	1,5
12	ESCOVA PARA LIMPEZA GERAL EM	Unidade	1.750	2,43	2,4

	POLIPROPILENO. Especificação: Escova em polipropileno,				
	cerdas duras sintéticas de nylon 16 resistente, tamanho mínimo				
	60 mm de largura, 120 mm de comprimento. ESCOVA HIGIÊNICA. Especificação: Escova sanitária				
	plástica para limpeza de vaso, com estojo, resistente, com				
13	comprimento mínimo de 18 cm, com cerdas sintéticas medindo	Unidade	1.000	5,80	5,50
	no mínimo 12 cm, com espessura média de 0,60 mm.				
14	ESPONJA PARA LIMPEZA. Especificação: Esponja para	Unidade	4.650	0,52	0,50
	limpeza em geral, tipo dupla face, medindo 110x75x2520mm.	Cindade	1.050	0,32	0,50
15	FILME PVC TRANSPARENTE. Especificação: Filme multiuso, estirável e esterilizado, rolo com aproximadamente	Unidade	600	2.50	2,50
13	30cm x 15m.	Unidade	000	2,50	2,30
	FLANELA 100% ALGODÃO, DIMENSÕES DE 40X60				
16	CM. Especificação: Flanela em 100% algodão, para uso geral,	Unidade	5.800	2,17	2,15
	dimensões de 40x60 cm, na cor amarela.				
	FÓSFORO. Especificação: Embalagem com 10 caixas,				
17	material corpo madeira, contendo no mínimo 40 palitos e selo	Maço	1.200	2,15	2,15
	do INMETRO. GUARDANAPO DE 23X 20 CM. Especificação: Papel				
	absorvente, folha simples na cor branca, 4 dobras, 100% fibras				
18	naturais, pacote com 50 unidades. Embalagem com dados de	Pacote	11.500	1,69	1,55
	identificação do produto, marca do fabricante, data de			ŕ	
	fabricação, data de validade.				
1.0	INSETICIDA SPRAY. Especificação: Inseticida spray,		4.500	0.1.1	
19	disposto em embalagem de alumínio de 300 ml, com ação	Unidade	1.780	8,14	7,95
	inseticida global. LIMPA ALUMÍNIO. Especificação: Limpador multiuso,				
20	para acabamento, proteção e brolho em superfície de aço	Unidade	6.200	1,65	1,55
	inoxidável, embalagem plástica de 500 ml.			,	,
21	LIMPA PISO. Especificação: Embalagem de 1000 ml, com	Unidade	10.500	7,58	7,50
	fragrância agradável e alto poder de limpeza.			.,	.,
	LIMPA VIDROS. Especificação: Tipo líquido. Cor				
	incolor/azul. Frasco plástico de 500 ml, com gatilho.				
22	Embalagem deverá conter externamente os dados de	Unidade	3.700	4,86	4,50
	identificação, procedência, número de lote, validade e número				
	de registro no Ministério da Saúde.				
22	LIMPADOR INSTANTÂNEO MULTIUSO. Especificação:	** * 1 1	12 000	2.17	2.10
23	Frasco plástico de 500 ml, com poder de limpeza, e deve conter e número de registro no Ministério da Saúde.	Unidade	13.000	3,17	3,10
	LIXEIRA PLÁSTICA. Especificação: Lixeira plástica para				
2.4	escritório com altura mínima de 25 cm, diâmetro mínimo de 23	**	750	5.00	5.50
24	cm, vasada, cores escuras, capacidade aproximadamente 10	Unidade	750	5,88	5,50
	litros.				
	POLIDOR DOMESTICO DE MÓVEL (LUSTRA				
25	MÓVEIS). Especificação: Emulsão aquosa cremosa, perfumada, para aplicação em móveis e superfície lisa. Aromas	Unidade	1.600	4,88	4,80
	diversos. Frasco plástico de 100 ml com bico econômico.				
	LUVA BORRACHA. Especificação: Borracha de látex,				
26	natural com revestimento interno, reforçada, com superfície	Par	16.400	3,37	3,30
	externa antiaderente.				
2.7	PÁ PARA LIXO. Especificação: Medindo			4.07	4.50
27	300mmx280mmx125mm, cabo de madeira revestido com	Unidade	650	4,97	4,50
	plástico de 150 cm. PALHA AÇO. Especificação: palha aço, material aço				
28	carbono, abrasividade média, aplicação limpeza em geral.	Pacote	5.500	1,38	1,30
	Pacote de 25 g.			-,	-,
29	PANO DE PRATO. Especificação: Pano de prato, medindo	Unidade	4.700	3,45	3,40
29	42x67 cm, 100% algodão.	Offidade	4.700	5,45	3,40
30	PANO DE LIMPEZA. Especificação: Pano de limpeza,	Unidade	5.000	4,85	4,80
<u> </u>	medindo 45x70 cm. PAPEL HIGIÊNICO. Especificação: Embalagem com 4				
31	rolos, folhas duplas na cor branca, 100% fibras naturais,	Pacote	18.000	4,40	4,40
31	medindo 30mx10cm.	Tucoto	10.000	1,10	1,10
32	PAPEL TOALHA. Especificação: Embalagem contendo 2	Unidade	8.600	3,56	3,56
32	rolos, com 60 toalhas cada, medindo 22mx20cm.	Offidade	8.000	3,30	5,50
33	PEDRA SANITÁRIA. Especificação: Pedra sanitária para	Unidade	700	1,28	1,28
	banheiro, desinfetante, embalagem contendo 25g. RODO PARA PISO COM 02 (DUAS) BORRACHAS.				<u> </u>
34	Especificação: Especificação: Borracha com 40 cm e cabo a	Unidade	2.400	7,04	6,90
54	base em madeira de 1,20cm.	Sindade	2.700	7,04	0,50
	SABÃO EM BARRA. Especificação: Multiuso, para limpeza				
35	em geral, biodegradável, embalagem com 1 kg, com nome do	Unidade	7.100	4,85	4,50
	fabricante, data de fabricação e prazo de validade.				
	SABÃO EM PÓ. Especificação: Sabão em pó, concentrado,				
36	para lavagem de roupas e limpeza em geral. Embalagem com 500 g. Com nome do fabricante, data de fabricação e prazo de	Unidade	10.300	3,01	2,50
	validade.				
37	SABONETE SÓLIDO. Especificação: Sólido em barra,	Unidade	6.200	1,19	1,18
	- Finding and Delivery			-,	-,

	fragrância agradável, Registro no Ministério da Saúde, Embalagem: com no mínimo 90 g, com dados do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.				
38	SABONETE LÍQUIDO. Especificação: Sabonete líquido, aspecto físico viscoso, com várias fragrâncias. Aplicação: pele normal para higienização e hidratação da pele. Frasco de 25 ml. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número do lote, validade e número de registro no Ministério da Saúde	Unidade	6.200	8,60	8,50
39	SACO PARA LIXO 100 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preto, capacidade para 100 litros. Pacote com 05 unidades.	Pacote	17.000	2,77	2,50
40	SACO PARA LIXO 15 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preta, capacidade para 15 litros. Embalagem contendo 10 sacos em polietileno.	Pacote	17.000	2,67	2,65
41	SACO PARA LIXO 30 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preta, capacidade para 30 litros. Embalagem contendo 10 sacos em polietileno.	Pacote	17.000	2,07	2,05
42	SACO PARA LIXO 50 LITROS. <i>Especificação</i> : Saco para lixo, cor preto, capacidade para 50 litros. Pacote com 10 unidades.	Pacote	17.600	2,18	2,15
43	TORNEIRA. Especificação: torneira, material corpo PVC, diâmetro ½ pl, aplicação bebedouro de garrafão.	Unidade	100	6,62	6,62
44	VASSOURA DE NYLON. <i>Especificação</i> : Base de madeira, comprimento mínimo de 11 cm e espessura média de 0,8, cm, cabo de madeira medindo 1,20.	Unidade	1.600	8,12	7,90
45	VASSOURA DE PALHA. Especificação: Vassoura material cerdas palha, material cabo em madeira, aplicação limpeza em geral.	Unidade	7.100	2,13	2,10
46	CONDICIONADOR PARA CABELO. Especificação: Embalagem com 300 ml, fórmula para todos os tipos de cabelo.	Unidade	920	5,52	5,50
47	SHAMPOO PARA CABELO. Especificação: Embalagem com 300 ml, fórmula sem sal para todos os tipos de cabelo	Unidade	800	6,21	6,20
48	VASSOURA DE PIAÇAVA. Especificação: Medindo no mínimo 40 cm, com base de metal.	Unidade	2.300	5,95	5,50
49	CREME DENTAL. Especificação: Contém Fluoreto de Sódio 1450ppm de Flúor, ação bacteriana. Embalagem com 90g, com dados da identificação do produto, marca do fabricante, prazo de validade e registro no Ministério da Saúde.	Unidade	3.350	2,68	2,60
50	ESCOVA DENTAL INFANTIL. <i>Especificação:</i> Escova dental infantil, cerdas macias, composição em resina termoplástica, disposta em embalagem individual, medindo de 1 a 1,3 cm de largura e entre 9 e 14,5 cm de comprimento, cerdas macias e em nylon.	Unidade	4.000	2,17	2,15
51	ESCOVA DENTAL ADULTO. <i>Especificação:</i> Escova dental adulta, cerdas macias, composição em resina termoplástica, disposta em embalagem individual.	Unidade	4.200	2,67	2,60
52	TOALHA DE BANHO EM ALGODÃO. Especificação: Toalha de banho, composição 100% algodão, dimensões mínimas: comprimento 1,40m, largura 70cm, com costura nas laterais.	Unidade	700	24,03	24,00

Passada então a primeira fase de abertura do envelope da proposta, iniciou a fase de negociação da Pregoeira com a representante da empresa presente. A PREGOEIRA OBTEVE ÊXITO na negociação, conforme demonstrado abaixo.

1. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40

MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA

RG nº 015729662000-0 SSP/MA

CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

ITEM	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE. MEDIDA	QTD	PROPOST A INICIAL R\$	VALOR APÓS A NEGOCIAÇÃO R\$
1	ÁGUA SANITÁRIA USO DOMÉSTICO. Especificação: A base de hipoclorito de sódio, com teor de cloro ativo entre 2,0 a 2,5% p/p. Embalagem plástica de 01 litro com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, prazo de validade não superior a 06 meses e registro no Ministério da Saúde.	Unidade	14.000	1,90	1,89
2	ÁLCOOL EM GEL. <i>Especificação</i> : Álcool Etílico, loção alcoólica de consistência gelatinosa 70%. Antisséptica, isenta de perfume, hipoalérgica e atóxica, contendo data de fabricação, nº do lote e validade.	Unidade	5.900	6,90	6,89
3	BACIA PLÁSTICA 10L. Especificação: Bacia plástica em polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 10 litros.	Unidade	300	9,50	9,45

		1	1		1
4	BACIA PLÁSTICA 20L. Especificação: Bacia plástica em polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 20 litros.	Unidade	200	13,50	13,48
5	BACIA PLÁSTICA 34L. Especificação: Bacia plástica em polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade	Unidade	200	25,00	24,98
6	aproximadamente 34 litros. BALDE PLÁSTICO 10L. <i>Especificação</i> : Balde plástico em polietileno de alta densidade, alta resistência a impacto, paredes e fundos reforçados, alça em aço zincado, capacidade 10 litros.	Unidade	1.500	5,90	5,89
7	BALDE DE PLÁSTICO COM TAMPA 30L. Especificação: Balde plástico em polipropileno alça arame galvanizado, característica adicionais com tampa, capacidade 30 litros.	Unidade	200	19,90	19,89
8	DEPOSITO PLÁSTICO. <i>Especificação:</i> Caixa transparente de plástico com tampa, tendo capacidade aproximada de 2,5 litros.	Unidade	700	10,50	10,45
9	DESINFETANTE. <i>Especificação:</i> De uso geral, fragrância agradável, embalagem de 1000 ml.	Unidade	16.800	2,70	2,69
10	DESODORIZADOR DE AMBIENTE. Especificação: Desodorizador de ambientes, embalagens com 400 ml/277g.	Unidade	1.750	7,95	7,94
11	DETERGENTE LÍQUIDO – NEUTRO. Especificação: Detergente líquido neutro, contendo 1 litro.	Unidade	17.800	1,50	1,48
12	ESCOVA PARA LIMPEZA GERAL EM POLIPROPILENO. Especificação: Escova em polipropileno, cerdas duras sintéticas de nylon 16 resistente, tamanho mínimo 60 mm de largura, 120 mm de comprimento.	Unidade	1.750	2,40	2,39
13	ESCOVA HIGIÊNICA. <i>Especificação:</i> Escova sanitária plástica para limpeza de vaso, com estojo, resistente, com comprimento mínimo de 18 cm, com cerdas sintéticas medindo no mínimo 12 cm, com espessura média de 0,60 mm.	Unidade	1.000	5,50	5,49
14	ESPONJA PARA LIMPEZA. <i>Especificação:</i> Esponja para limpeza em geral, tipo dupla face, medindo 110x75x2520mm.	Unidade	4.650	0,50	0,49
15	FILME PVC TRANSPARENTE. Especificação: Filme multiuso, estirável e esterilizado, rolo com aproximadamente 30cm x 15m.	Unidade	600	2,50	2,49
16	FLANELA 100% ALGODÃO, DIMENSÕES DE 40X60 CM. Especificação: Flanela em 100% algodão, para uso geral, dimensões de 40x60 cm, na cor amarela.	Unidade	5.800	2,15	2,14
17	FÓSFORO. Especificação: Embalagem com 10 caixas, material corpo madeira, contendo no mínimo 40 palitos e selo do INMETRO.	Maço	1.200	2,15	2,14
18	GUARDANAPO DE 23X 20 CM. Especificação: Papel absorvente, folha simples na cor branca, 4 dobras, 100% fibras naturais, pacote com 50 unidades. Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, data de validade.	Pacote	11.500	1,55	1,54
19	INSETICIDA SPRAY. <i>Especificação</i> : Inseticida spray, disposto em embalagem de alumínio de 300 ml, com ação inseticida global.	Unidade	1.780	7,95	7,94
20	LIMPA ALUMÍNIO. Especificação: Limpador multiuso, para acabamento, proteção e brolho em superfície de aço inoxidável, embalagem plástica de 500 ml.	Unidade	6.200	1,55	1,54
21	LIMPA PISO. <i>Especificação:</i> Embalagem de 1000 ml, com fragrância agradável e alto poder de limpeza.	Unidade	10.500	7,50	7,45
22	LIMPA VIDROS. Especificação: Tipo líquido. Cor incolor/azul. Frasco plástico de 500 ml, com gatilho. Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, validade e número de registro no Ministério da Saúde.	Unidade	3.700	4,50	4,45
23	LIMPADOR INSTANTÂNEO MULTIUSO. <i>Especificação:</i> Frasco plástico de 500 ml, com poder de limpeza, e deve conter e número de registro no Ministério da Saúde.	Unidade	13.000	3,10	3,05
24	LIXEIRA PLÁSTICA. Especificação: Lixeira plástica para escritório com altura mínima de 25 cm, diâmetro mínimo de 23 cm, vasada, cores escuras, capacidade aproximadamente 10 litros.	Unidade	750	5,50	5,45
25	POLIDOR DOMESTICO DE MÓVEL (LUSTRA MÓVEIS). Especificação: Emulsão aquosa cremosa, perfumada, para aplicação em móveis e superfície lisa. Aromas diversos. Frasco plástico de 100 ml com bico econômico.	Unidade	1.600	4,80	4,75
26	LUVA BORRACHA. Especificação: Borracha de látex, natural com revestimento interno, reforçada, com superfície externa antiaderente.	Par	16.400	3,30	3,25
27	PÁ PARA LIXO. Especificação: Medindo 300mmx280mmx125mm, cabo de madeira revestido com plástico de 150 cm.	Unidade	650	4,50	4,45
28	PALHA AÇO. Especificação: palha aço, material aço carbono, abrasividade média, aplicação limpeza em geral. Pacote de 25 g.	Pacote	5.500	1,30	1,25
29	PANO DE PRATO. Especificação: Pano de prato, medindo 42x67 cm, 100% algodão.	Unidade	4.700	3,40	3,35
30	PANO DE LIMPEZA. Especificação: Pano de limpeza,	Unidade	5.000	4,80	4,75

	modindo 45v70 om				
	medindo 45x70 cm. PAPEL HIGIÊNICO. <i>Especificação:</i> Embalagem com 4 rolos,	L	+	'	
31	folhas duplas na cor branca,100% fibras naturais, medindo	Pacote	18.000	4,40	4,35
	•	racole	10.000	4,40	4,33
	30mx10cm. PAPEL TOALHA. Especificação: Embalagem contendo 2 rolos,	<u> </u>	+	1——————————————————————————————————————	<u> </u>
32	com 60 toalhas cada, medindo 22mx20cm.	Unidade	8.600	3,56	3,55
	PEDRA SANITÁRIA. Especificação: Pedra sanitária para		+	<u>'</u>	
33	banheiro, desinfetante, embalagem contendo 25g.	Unidade	700	1,28	1,25
	RODO PARA PISO COM 02 (DUAS) BORRACHAS.	 	 	,	
34	Especificação: Especificação: Borracha com 40 cm e cabo a base	Unidade	2.400	6,90	6,85
	em madeira de 1,20cm.			'	<u> </u>
	SABÃO EM BARRA. Especificação: Multiuso, para limpeza em				
35	geral, biodegradável, embalagem com 1 kg, com nome do	Unidade	7.100	4,50	4,45
	fabricante, data de fabricação e prazo de validade.				<u> </u>
	SABÃO EM PÓ. Especificação: Sabão em pó, concentrado, para]	' <u></u>	·
36	lavagem de roupas e limpeza em geral. Embalagem com 500 g.	Unidade	10.300	2,50	2,45
	Com nome do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.		+	1	<u> </u>
	SABONETE SÓLIDO. Especificação: Sólido em barra, fragrância agradável Registro no Ministério da Saúde	I		' l	l
37	fragrância agradável, Registro no Ministério da Saúde,	Unidade	6.200	1,18	1,15
	Embalagem: com no mínimo 90 g, com dados do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.	1		¹	·
—	de l'abricação e prazo de validade. SABONETE LÍQUIDO. Especificação: Sabonete líquido,	 	+	·	
	aspecto físico viscoso, com várias fragrâncias. Aplicação: pele	I		' l	l
	normal para higienização e hidratação da pele. Frasco de 25 ml. A	** ** *		·	
38	embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,	Unidade	6.200	8,50	8,45
	procedência, número do lote, validade e número de registro no	1		¹	l
	Ministério da Saúde	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	!
	SACO PARA LIXO 100 LITROS. Especificação: Saco para			<u> </u>	
39	lixo, cor preto, capacidade para 100 litros. Pacote com 05	Pacote	17.000	2,50	2,45
	unidades.	<u> </u>	1	11	<u></u>
	SACO PARA LIXO 15 LITROS. Especificação: Saco para		15.00	· _	!
40	lixo, cor preta, capacidade para 15 litros. Embalagem contendo 10	Pacote	17.000	2,65	2,60
	sacos em polietileno.	<u> </u>	+	1	<u> </u>
41	SACO PARA LIXO 30 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preta, capacidade para 30 litros. Embalagem contendo 10	Pacote	17.000	2,05	2,00
41	lixo, cor preta, capacidade para 30 litros. Embalagem contendo 10 sacos em polietileno.	1 acote	17.000	2,05	2,00
	SACO PARA LIXO 50 LITROS. Especificação: Saco para		1	' 	1
42	lixo, cor preto, capacidade para 50 litros. Pacote com 10 unidades.	Pacote	17.600	2,15	2,10
40	TORNEIRA. Especificação: torneira, material corpo PVC,	TT . 1 -	***		
43	diâmetro ½ pl, aplicação bebedouro de garrafão.	Unidade	100	6,62	6,60
	VASSOURA DE NYLON. Especificação: Base de madeira,			1	ı — ——
44	comprimento mínimo de 11 cm e espessura média de 0,8, cm,	Unidade	1.600	7,90	7,85
	cabo de madeira medindo 1,20.	<u> </u>	<u> </u>	¹ l	<u> </u>
1	VASSOURA DE PALHA. Especificação: Vassoura material			1	
45	cerdas palha, material cabo em madeira, aplicação limpeza em	Unidade	7.100	2,10	2,05
<u> </u>	geral.		1	<u>'</u>	L
46	CONDICIONADOR PARA CABELO. Especificação:	Unidade	920	5,50	5,45
	Embalagem com 300 ml, fórmula para todos os tipos de cabelo. SHAMPOO PARA CABELO. Especificação: Embalagem com				
47	SHAMPOO PARA CABELO. <i>Especificação:</i> Embalagem com 300 ml, fórmula sem sal para todos os tipos de cabelo	Unidade	800	6,20	6,15
	VASSOURA DE PIAÇAVA. Especificação: Medindo no				
48	mínimo 40 cm, com base de metal.	Unidade	2.300	5,50	5,45
	CREME DENTAL. Especificação: Contém Fluoreto de Sódio	1	1	'	1
40	1450ppm de Flúor, ação bacteriana. Embalagem com 90g, com	TT	2.255	1	ļ
49	dados da identificação do produto, marca do fabricante, prazo de	Unidade	3.350	2,60	2,55
<u></u>	validade e registro no Ministério da Saúde.		<u> </u>	¹	!
_ 	ESCOVA DENTAL INFANTIL. Especificação: Escova dental			<u> </u>	<u> </u>
	infantil, cerdas macias, composição em resina termoplástica,	1		¹	l ,
50	disposta em embalagem individual, medindo de 1 a 1,3 cm de	Unidade	4.000	2,15	2,10
	largura e entre 9 e 14,5 cm de comprimento, cerdas macias e em	1		¹	l ,
	nylon. ESCOVA DENTAL ADULTO Especificação: Escovo dental		+	<u> </u>	Ĺ
51	ESCOVA DENTAL ADULTO. Especificação: Escova dental	Unidade	4 200	2,60	255 1
31	adulta, cerdas macias, composição em resina termoplástica, disposta em embalagem individual.	Omdade	4.200	2,60	2,55
	TOALHA DE BANHO EM ALGODÃO. Especificação:	 	+	·	
52	Toalha de banho, composição 100% algodão, dimensões mínimas:	Unidade	700	24,00	23,95
	comprimento 1,40m, largura 70cm, com costura nas laterais.		, 50	27,00	23,93
	, ,		<u> </u>	i	•

Finalizado a negociação com a licitante, seguiu-se para a abertura do Envelope nº02 – Documentos de Habilitação. Aberto o envelope da Licitante presente a empresa C. FLAVIO M SAMPAIO, que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, declarou-se: A empresa C. FLAVIO M. SAMPAIO, HABILITADA e PRIMEIRA CLASSIFICADA, no certame.

ITEM	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE. MEDIDA	QTD	VALOR APÓS A NEGOCIAÇÃ O R\$	SITUAÇÃO
1	ÁGUA SANITÁRIA USO DOMÉSTICO. Especificação: A base de hipoclorito de sódio, com teor de cloro ativo entre 2,0	Unidade	14.000	1,89	1ª CLASSIFICADA

	a 2.50% n/n Embalagem alástica de 01 litur de 1		1		1
	a 2,5% p/p. Embalagem plástica de 01 litro com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de				
	fabricação, prazo de validade não superior a 06 meses e				
	registro no Ministério da Saúde.				
	ÁLCOOL EM GEL. Especificação: Álcool Etílico, loção alcoólica de consistência gelatinosa 70%. Antisséptica, isenta				1ª
2	de perfume, hipoalérgica e atóxica, contendo data de	Unidade	5.900	6,89	CLASSIFICADA
	fabricação, nº do lote e validade.				
	BACIA PLÁSTICA 10L. Especificação: Bacia plástica em				1 2
3	polipropileno, material resistente e atóxica, para acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade	Unidade	300	9,45	1ª CLASSIFICADA
	aproximadamente 10 litros.				CL/ IOSH ICADA
	BACIA PLÁSTICA 20L. Especificação: Bacia plástica em				
4	polipropileno, material resistente e atóxica, para	Unidade	200	13,48	1 ^a
	acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 20 litros.				CLASSIFICADA
	BACIA PLÁSTICA 34L. Especificação: Bacia plástica em				
5	polipropileno, material resistente e atóxica, para	Unidade	200	24,98	1ª
	acondicionamento e preparo de alimentos, capacidade aproximadamente 34 litros.			2.,,5	CLASSIFICADA
	BALDE PLÁSTICO 10L. Especificação: Balde plástico em				
6	polietileno de alta densidade, alta resistência a impacto,	Unidade	1.500	5,89	1ª
	paredes e fundos reforçados, alça em aço zincado, capacidade	Cindade	1.500	3,09	CLASSIFICADA
	10 litros. BALDE DE PLÁSTICO COM TAMPA 30L.				
7	Especificação: Balde plástico em polipropileno alça arame	Unidade	200	10.90	1ª
/	galvanizado, característica adicionais com tampa, capacidade	Omade	200	19,89	CLASSIFICADA
	30 litros. DEPOSITO PLÁSTICO. Especificação: Caixa transparente				
8	de plástico com tampa, tendo capacidade aproximada de 2,5	Unidade	700	10,45	1ª
	litros.			-, *	CLASSIFICADA
9	DESINFETANTE. Especificação: De uso geral, fragrância	Unidade	16.800	2,69	
	agradável, embalagem de 1000 ml. DESODORIZADOR DE AMBIENTE. Especificação:	**		-	CLASSIFICADA 1ª
10	Desodorizador de ambientes, embalagens com 400 ml/277g.	Unidade	1.750	7,94	CLASSIFICADA
11	DETERGENTE LÍQUIDO - NEUTRO. Especificação:	Unidade	17.800	1,48	1ª
	Detergente líquido neutro, contendo 1 litro. ESCOVA PARA LIMPEZA GERAL EM			, -	CLASSIFICADA
12	POLIPROPILENO. Especificação: Escova em	Unidade	1 750	2.20	1ª
12	polipropileno, cerdas duras sintéticas de nylon 16 resistente,	Omade	1.750	2,39	CLASSIFICADA
	tamanho mínimo 60 mm de largura, 120 mm de comprimento. ESCOVA HIGIÊNICA. <i>Especificação:</i> Escova sanitária				
12	plástica para limpeza de vaso, com estojo, resistente, com	11,-: 1 - 1	1 000	5.40	1ª
13	comprimento mínimo de 18 cm, com cerdas sintéticas	Unidade	1.000	5,49	CLASSIFICADA
	medindo no mínimo 12 cm, com espessura média de 0,60 mm.				1ª
14	ESPONJA PARA LIMPEZA. <i>Especificação</i> : Esponja para limpeza em geral, tipo dupla face, medindo 110x75x2520mm.	Unidade	4.650	0,49	CLASSIFICADA
	FILME PVC TRANSPARENTE. Especificação: Filme				1ª
15	multiuso, estirável e esterilizado, rolo com aproximadamente	Unidade	600	2,49	CLASSIFICADA
	30cm x 15m. FLANELA 100% ALGODÃO, DIMENSÕES DE 40X60				
16	CM. Especificação: Flanela em 100% algodão, para uso	Unidade	5.800	2,14	1ª CLASSIFICADA
	geral, dimensões de 40x60 cm, na cor amarela.				CLASSIFICADA
17	FÓSFORO. <i>Especificação:</i> Embalagem com 10 caixas, material corpo madeira, contendo no mínimo 40 palitos e selo	Maço	1.200	2,14	1ª
1/	do INMETRO.	ıvıaçu	1.200	2,14	CLASSIFICADA
	GUARDANAPO DE 23X 20 CM. Especificação: Papel				
10	absorvente, folha simples na cor branca, 4 dobras, 100% fibras	D	11 500	1 ~ 4	1ª
18	naturais, pacote com 50 unidades. Embalagem com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de	Pacote	11.500	1,54	CLASSIFICADA
	fabricação, data de validade.				
	INSETICIDA SPRAY. Especificação: Inseticida spray,				1ª
19	disposto em embalagem de alumínio de 300 ml, com ação inseticida global.	Unidade	1.780	7,94	CLASSIFICADA
	LIMPA ALUMÍNIO. Especificação: Limpador multiuso,				
20	para acabamento, proteção e brolho em superfície de aço	Unidade	6.200	1,54	1ª CLASSIFICADA
	inoxidável, embalagem plástica de 500 ml.				CLASSIFICADA
21	LIMPA PISO. Especificação: Embalagem de 1000 ml, com				1 ^a
	fragrância agradável e alto poder de limpeza.	Unidade	10.500	7,45	CLASSIFICADA
	LIMBA WIDDOG F. 10. 7. 75. 17. 17.				
	LIMPA VIDROS. <i>Especificação:</i> Tipo líquido. Cor incolor/azul. Frasco plástico de 500 ml, com gatilho.				
22	Embalagem deverá conter externamente os dados de	Unidade	3.700	4,45	1ª CLASSIFICADA
	identificação, procedência, número de lote, validade e número			•	CLASSIFICADA
	de registro no Ministério da Saúde. LIMPADOR INSTANTÂNEO MULTIUSO.				
22	Especificação: Frasco plástico de 500 ml, com poder de	TT. * 1 - 1	12.000	2.05	1ª
23	limpeza, e deve conter e número de registro no Ministério da	Unidade	13.000	3,05	CLASSIFICADA
	Saúde.				

-			1		
24	LIXEIRA PLÁSTICA. <i>Especificação</i> : Lixeira plástica para escritório com altura mínima de 25 cm, diâmetro mínimo de 23 cm, vasada, cores escuras, capacidade aproximadamente 10 litros.	Unidade	750	5,45	1ª CLASSIFICADA
25	POLIDOR DOMESTICO DE MÓVEL (LUSTRA MÓVEIS). <i>Especificação:</i> Emulsão aquosa cremosa, perfumada, para aplicação em móveis e superfície lisa. Aromas diversos. Frasco plástico de 100 ml com bico	Unidade	1.600	4,75	1ª CLASSIFICADA
26	econômico. LUVA BORRACHA. Especificação: Borracha de látex, natural com revestimento interno, reforçada, com superfície externa antiaderente.	Par	16.400	3,25	1ª CLASSIFICADA
27	PÁ PARA LIXO. <i>Especificação:</i> Medindo 300mmx280mmx125mm, cabo de madeira revestido com plástico de 150 cm.	Unidade	650	4,45	1ª CLASSIFICADA
28	PALHA AÇO. <i>Especificação:</i> palha aço, material aço carbono, abrasividade média, aplicação limpeza em geral. Pacote de 25 g.	Pacote	5.500	1,25	1ª CLASSIFICADA
29	PANO DE PRATO. <i>Especificação</i> : Pano de prato, medindo 42x67 cm, 100% algodão.	Unidade	4.700	3,35	1 ^a CLASSIFICADA
30	PANO DE LIMPEZA. <i>Especificação</i> : Pano de limpeza, medindo 45x70 cm.	Unidade	5.000	4,75	1ª CLASSIFICADA
31	PAPEL HIGIÊNICO. Especificação: Embalagem com 4 rolos, folhas duplas na cor branca,100% fibras naturais,	Pacote	18.000	4,35	1 ^a CLASSIFICADA
32	medindo 30mx10cm. PAPEL TOALHA. <i>Especificação</i> : Embalagem contendo 2 rolos, com 60 toalhas cada, medindo 22mx20cm.	Unidade	8.600	3,55	1ª CLASSIFICADA
33	PEDRA SANITÁRIA. <i>Especificação</i> : Pedra sanitária para banheiro, desinfetante, embalagem contendo 25g.	Unidade	700	1,25	1ª CLASSIFICADA
34	RODO PARA PISO COM 02 (DUAS) BORRACHAS. Especificação: Especificação: Borracha com 40 cm e cabo a base em madeira de 1,20cm.	Unidade	2.400	6,85	1ª CLASSIFICADA
35	SABÃO EM BARRA. Especificação: Multiuso, para limpeza em geral, biodegradável, embalagem com 1 kg, com nome do	Unidade	7.100	4,45	1ª CLASSIFICADA
36	fabricante, data de fabricação e prazo de validade. SABÃO EM PÓ. Especificação: Sabão em pó, concentrado, para lavagem de roupas e limpeza em geral. Embalagem com 500 g. Com nome do fabricante, data de fabricação e prazo de	Unidade	10.300	2,45	1ª CLASSIFICADA
37	validade. SABONETE SÓLIDO. Especificação: Sólido em barra, fragrância agradável, Registro no Ministério da Saúde, Embalagem: com no mínimo 90 g, com dados do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.	Unidade	6.200	1,15	1ª CLASSIFICADA
38	SABONETE LÍQUIDO. Especificação: Sabonete líquido, aspecto físico viscoso, com várias fragrâncias. Aplicação: pele normal para higienização e hidratação da pele. Frasco de 25 ml. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número do lote, validade e número de registro no Ministério da Saúde	Unidade	6.200	8,45	1ª CLASSIFICADA
39	SACO PARA LIXO 100 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preto, capacidade para 100 litros. Pacote com 05 unidades.	Pacote	17.000	2,45	1ª CLASSIFICADA
40	SACO PARA LIXO 15 LITROS. <i>Especificação:</i> Saco para lixo, cor preta, capacidade para 15 litros. Embalagem contendo 10 sacos em polietileno.	Pacote	17.000	2,60	1ª CLASSIFICADA
41	SACO PARA LIXO 30 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preta, capacidade para 30 litros. Embalagem contendo 10 sacos em polietileno.	Pacote	17.000	2,00	1ª CLASSIFICADA
42	SACO PARA LIXO 50 LITROS. Especificação: Saco para lixo, cor preto, capacidade para 50 litros. Pacote com 10 unidades.	Pacote	17.600	2,10	1ª CLASSIFICADA
43	TORNEIRA. Especificação: torneira, material corpo PVC, diâmetro ½ pl, aplicação bebedouro de garrafão.	Unidade	100	6,60	1ª CLASSIFICADA
44	VASSOURA DE NYLON. <i>Especificação</i> : Base de madeira, comprimento mínimo de 11 cm e espessura média de 0,8, cm,	Unidade	1.600	7,85	1ª CLASSIFICADA
45	cabo de madeira medindo 1,20. VASSOURA DE PALHA. Especificação: Vassoura material cerdas palha, material cabo em madeira, aplicação limpeza em	Unidade	7.100	2,05	1ª CLASSIFICADA
46	geral. CONDICIONADOR PARA CABELO. Especificação: Embalagem com 300 ml, fórmula para todos os tipos de	Unidade	920	5,45	1ª CLASSIFICADA
47	cabelo. SHAMPOO PARA CABELO. Especificação: Embalagem com 300 ml, fórmula sem sal para todos os tipos de cabelo	Unidade	800	6,15	1ª CLASSIFICADA
48	VASSOURA DE PIAÇAVA. <i>Especificação</i> : Medindo no mínimo 40 cm, com base de metal.	Unidade	2.300	5,45	1 ^a CLASSIFICADA
49	CREME DENTAL. <i>Especificação</i> : Contém Fluoreto de Sódio 1450ppm de Flúor, ação bacteriana. Embalagem com 90g, com dados da identificação do produto, marca do	Unidade	3.350	2,55	1ª CLASSIFICADA
	fabricante, prazo de validade e registro no Ministério da				

	Saúde.				
50	ESCOVA DENTAL INFANTIL. <i>Especificação:</i> Escova dental infantil, cerdas macias, composição em resina termoplástica, disposta em embalagem individual, medindo de 1 a 1,3 cm de largura e entre 9 e 14,5 cm de comprimento, cerdas macias e em nylon.	Unidade	4.000	2,10	1ª CLASSIFICADA
51	ESCOVA DENTAL ADULTO. <i>Especificação:</i> Escova dental adulta, cerdas macias, composição em resina termoplástica, disposta em embalagem individual.	Unidade	4.200	2,55	1ª CLASSIFICADA
52	TOALHA DE BANHO EM ALGODÃO. Especificação: Toalha de banho, composição 100% algodão, dimensões mínimas: comprimento 1,40m, largura 70cm, com costura nas laterais.	Unidade	700	23,95	1ª CLASSIFICADA

Estando, a empresa C. FLAVIO M. SAMPAIO, CNPJ: 00.896.037/0001-40, HABILITADA e VENCEDORA DOS ITENS DE 1 A 52, conforme demonstrado.

DO RECURSOS ADMINISTRATIVO:

Consultado a representante da empresa participante, da intenção de interposição de recurso combatendo da decisão adotada no procedimento, manifestou o seu desinteresse, sendo neste ato decaído do direito recursal.

Na mesma ocasião a Pregoeira informou a licitante vencedora que a mesmo possui o prazo máximo de dois dias úteis, contados à partir do encerramento da sessão, para apresentar a nova proposta de preço devidamente atualizada de acordo com o valor negociado, sendo informado ainda que a não apresentação da mesma no prazo estipulado, ensejará em sanções, conforme as normas que rege a matéria.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO:

Não houve ocorrência.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da equipe de apoio e representante da licitante relacionada.

Bernardo do Mearim (MA), 28 de dezembro de 2018.

EMPRESA PARTICIPANTE:

I. C. FLÁVIO M. SAMPAIO CNPJ: 00.896.037/0001-40 MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA RG nº 015729662000-0 SSP/MA CPF: 014.950.653-83 REPRESENTANTE

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Mildrid Magalhães Paulino Costa Pregoeira CPF: 063.188.353-34 Portaria nº 0805001/2018

Francisca Regilda Furtado Leite Equipe de Apoio CPF: 199.914.098-23 Portaria nº 0805001/2018

Francisco Fábio dos Santos Viana Equipe de Apoio CPF: 002.982.533-48 Portaria nº 0805001/2018

DUVINTES:			
•	 	 	
•	 	 	

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0407001/2018 CONCORRÊNCIA Nº 001/2018

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação nº 001/2018, convocamos a Empresa: MRA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, CNPJ 18.057.750/0001-65, situada na Av. Engenheiro Emiliano Macieira 2003 Km 4/ Maracanã / São Luis/MA/65095-602, para comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura do Contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Município de Bernardo do Mearim (MA), 28 de dezembro de 2018.

Antonio Hilton Laranjeira Silva
CPF 556.976.313-91
Secretário
Portaria 0201008/2017

Recebi em:/		
Assinatura/rubrica:		
C,I. nº	CPF n°	

